

അമ്മയുടെ വിനുകുട്ടൻ

Ammayude Vinukuttan Kambi Novel | Author : kambi Mahan | www.kambistories.com

മകനും അവന്റെ സ്വന്തം അമ്മയുടെയും ഇൻസെസ്റ്റ് കഥയാണ്. ഇങ്ങനത്തെ കഥകൾ നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടമല്ലെങ്കിൽ തുടർന്ന് വായിക്കാതെ ഇരിക്കുവാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. അമ്മ മകൻ തലത്തിൽ നിന്നും അവരുടെ ജീവിതം വേറൊരു തലത്തിലേക്ക് മാറി മറഞ്ഞ കഥ. അത് മകന്റെ വാക്കുകളിൽ കൂടെ കഥ തുടങ്ങട്ടെ .

ഞാൻ വിനു. പ്രായം 24 . കമ്പ്യൂട്ടർ സോഫ്റ്റ്വെയർ ആണ്

ഞാൻ ജിമ്മും സിക്സ് പാക്കും സുന്ദരനും ഒന്നും അല്ല. സുന്ദരൻ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഈ പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് വെളുത്തു ചോക്കലേറ്റ് ബോയ്സ് ആണല്ലോ. ഞാൻ കാണാൻ മോശം അല്ല. ഇരു നിറം.

കുണ്ണയും ഈ കഥകളിലെ പോലെ ഉലക്ക കുണ്ണ ഒന്നും അല്ല. ഒരു 6.5 നീളം. വണ്ണം അൽപ്പം കൂടുതൽ ഉണ്ടെന്നു തോന്നുന്നു. അതും അൽപ്പം. ചുരുക്കത്തിൽ ഞാൻ ഒരു സാധാരണക്കാരൻ.

വാണം വീടൽ അല്ലാതെ ഇന്നുവരെ ഒരു പെണ്ണിനെ കളിച്ചിട്ടില്ല. മോഹം ഇല്ലാഞ്ഞിട്ടല്ല. കുറച്ചു പേടിയുമുണ്ട്. വെടികളുടെ അടുത്ത് പോകാൻ ഇഷ്ടവുമല്ല.

പെണ്ണുങ്ങളെ ഒന്നും വളച്ചു കളിച്ചു എന്ന് ഒക്കെ പറയുന്നപോലെ ഒന്നും എന്തൊക്കെ പറ്റുമെന്ന് തോന്നുന്നില്ല. പ്രേമം ഒന്നും ഇല്ലന്ന് പ്രത്യേകം പറയേണ്ടല്ലോ. നമ്മളെയൊക്കെ പ്രേമിക്കാൻ ആരുണ്ട്? കല്യാണം കഴിച്ചാൽ വല്ലോം നടക്കും.

അങ്ങനെ കമ്പികഥ വായനയും പോൺ ക്ലിപ്സ് കാണലും ഒക്കെ ആയിട്ട് കൈ വാണം വിട്ടു മുമ്പോട്ടു പോകുമ്പോൾ ആണ് എന്റെ ജീവിതം തന്നെ മാറ്റി മറിച്ച സംഭവ വികാസങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നത്.

അപ്പോൾ എന്റെ അമ്മയെക്കുറിച്ചും പറയേണ്ടി വരും. അമ്മ മാലതി. എല്ലാവരും മാലതി 'അമ്മ എന്ന് വിളിക്കും
ഞങ്ങൾ പഴയ നായർ തറവാട്ട് കാർ ആണ്

പ്രായം 45. .. അമ്മ ഇരു നിറം. കാണാൻ ഒരു ആനച്ചന്തം. നല്ല കുണ്ടിയുണ്ട്. മൂല നോർമൽ വലുപ്പം. അല്ലാതെ ചക്ക മൂലകൾ ഒന്നും അല്ല.

പണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ അമ്മയെക്കുറിച്ചു ഇങ്ങനെയൊന്നും പറയില്ലായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ കാര്യങ്ങൾ മാറിപ്പോയി. അമ്മ ഒരു സാധാരണ . അങ്കണ വാടി ടീച്ചർ അച്ഛൻ 10 വർഷം മുമ്പ് ഞങ്ങളെ വിട്ടേച്ചു വടക്കു എങ്ങോ ഏതോ ഒരു സ്ത്രീയുടെ കൂടെ പൊറുതിയായി. അങ്ങനെ ഞാനും അമ്മയും മാത്രം ആയി മാറി ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം.

ഞാൻ ജോലിക്കു പോകുന്നു, വരുന്നു. അമ്മ ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ കഴിക്കുന്നു, ഉറങ്ങുന്നു. ഞായറാഴ്ച ഞാൻ ജോലിക്കു പോകാറില്ല. വീട്ടിൽ വെച്ച് അൽപ്പം ഞാൻ കഴിക്കും. അമ്മയ്ക്കും എതിർപ്പൊന്നും ഇല്ല.

ആയിടെ അമ്മയുടെ സ്വഭാവത്തിൽ ഞാൻ ചില മാറ്റങ്ങൾ കണ്ടു.

ആദ്യം ഞാനോർത്തു എന്റെ സംശയം മാത്രം ആകും എന്ന്. പക്ഷെ പിന്നെ പിന്നെ അതല്ല എന്ന് മനസിലായി. കമ്പി ഭാഷയിൽ പറഞ്ഞാൽ അമ്മക്ക് ഒരു ഇളക്കം.

പലരോടും ഒരു കൊഞ്ചലും കുഴയലും ഒക്കെ. എന്നോടും ഉണ്ടെന്നും സംശയം. എടുപ്പിലും നടപ്പിലും വേഷത്തിലും ഒക്കെ ഒരു മാറ്റം. ഓട്ടോക്കാരനോടും പത്രക്കാരനോടും ഒക്കെ ഒരു കൂടുതൽ സംസാരം.

അമ്മ ഇടക്കൊക്കെ നൈറ്റി മാറ്റി മുണ്ടു ഉടുത്തു തുടങ്ങി. പണ്ട് അച്ഛൻ ഉണ്ടാരുണപ്പോഴേ അമ്മ മുണ്ടു ഉടുക്കുവാനുള്ളൂ. ഒരു തോർത്തും മാറത്തു കാണും.

അച്ഛൻ പോയിക്കഴിഞ്ഞു അമ്മ നൈറ്റി ആക്കി. പിന്നെ ഇപ്പോഴാണ് വീണ്ടും മുണ്ടു. വലിയ മുലയല്ലെങ്കിലും ബ്ലൗസിനുള്ളിൽ മുല നല്ലപോലെ തള്ളി നിൽക്കുവല്ലോ. പിന്നെ കഴുത്തു ഇറക്കി വെട്ടിയതാണേൽ മുകളിലും കാണാല്ലോ. എനിക്ക് ഭക്ഷണം തരുമ്പോൾ ഒരു വിളമ്പിത്തരലും അടുത്ത് നിൽപ്പും ഒക്കെ ആയി ആകെ ഒരു വശക്കേട്.

അമ്മക്ക് ഇനി എന്നെ വളക്കാൻ വല്ല പ്ലാനും? ഞാനോർത്തു. ദൈവമേ, എന്താ ഞാൻ ചിന്തിച്ചു കൂട്ടുന്നെ? അമ്മയെ ഒരിക്കലും ഞാൻ ആ കണ്ണിൽ കണ്ടിട്ടില്ല. അമ്മയുടെ പ്രായത്തിലുള്ള വേറെ സ്ത്രീകളെ ഒക്കെ ഓർത്തിട്ടുണ്ട്, വാണം അടിച്ചിട്ടും ഉണ്ട്.

അച്ഛൻ ഇട്ടേച്ചു പോയപ്പോൾ അമ്മയോട് എല്ലാവരും പറഞ്ഞതാ വേറെ വിവാഹം കഴിക്കാൻ എന്നെ ഓർത്തിട്ടു എന്റെ 'അമ്മ വേറെ വിവാഹം കഴിക്കാഞ്ഞേ

അപ്പോൾ ആ അമ്മക്കു വേണ്ട എല്ലാ സുഖങ്ങളും മകൻ ആയ ഞാൻ കൊടുക്കണ്ടേ അതിനു മുമ്പ് അമ്മക്ക് ഞാൻ ആണേലും മതി എന്നാണെങ്കിൽ എന്ത് കൊണ്ട് ആയിക്കൂടാ? ഞാനോർത്തു. ഞാൻ അടുക്കുന്നില്ലേൽ പുറത്തു നോക്കാം എന്നാണു അമ്മയുടെ വിചാരം എങ്കിലോ? അങ്ങനെയൊക്കെ ആലോചിച്ചപ്പോൾ എനിക്കും അമ്മയോട് ഒരു താൽപ്പര്യം ആയിത്തുടങ്ങി.

അമ്മയുടെ മുലയും കുണ്ടിയും ഒക്കെ ഓർത്തപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണക്ക് ഒരു ഇളക്കം. അന്ന് അമ്മയെ ഓർത്തു വാണം അടിക്കുകയും അന്ന് പാൽ നല്ലപോലെ ചീറ്റുകയും ഒക്കെ ചെയ്തപ്പോൾ വേണേൽ അമ്മയെ പണ്ണാൻ എന്റെ കുണ്ണ റെഡി ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.

പക്ഷെ എനിക്ക് ഈ കളിയിൽ യാതൊരു എക്സ്പീരിയൻസും ഇല്ലല്ലോ? അമ്മയുടെ താളത്തിനൊത്തു നിന്ന് കൊടുക്കാം. ഞാൻ അങ്ങനെയൊക്കെ തീരുമാനിച്ചു.

കമ്പി ആയിട്ട് ഒരു ദിവസം 4 വാണം വരെ വിട്ടു. അതും അമ്മയെ ഓർത്തു. എന്തൊരു സുഖം ആയിരുന്നു. ഇതുവരെ വാണത്തിനു കിട്ടാത്ത സുഖം. അപ്പോൾ അമ്മയെ കളിച്ചാലോ? എന്തായിരിക്കും സുഖം. ഓർത്തപ്പോൾ തന്നെ കുണ്ണ വീണ്ടും കമ്പി ആയി.

ഒരു ദിവസം ജോലിയെല്ലാം കഴിഞ്ഞു വന്നു കുളിച്ചു ഫുഡ് കഴിക്കാൻ ഇരുന്നു. അമ്മ അന്നും മുണ്ടിലാണ്. തോർത്തില്ല മാറത്തു. ഞാൻ അമ്മയുടെ മൂലകളിലേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി. അമ്മ നോക്കിയപ്പോൾ നോട്ടം മാറ്റി. ഞാൻ നോക്കിയെന്നു അമ്മക്ക് മനസിലായി. അമ്മ കുനിഞ്ഞപ്പോഴൊക്കെ ഞാൻ മൂല ചാലിലേക്കു നോക്കി.

“അമ്മ നേരത്തെ കുളിച്ചോ?”, ഞാൻ ചോദിച്ചു. “ഉവ്വ്”, അമ്മ പറഞ്ഞു.

“വെറുതെയല്ല അമ്മ ഇന്ന് നല്ല സുന്ദരി ആയിട്ടിരിക്കുന്നതു”, ഞാൻ എങ്ങനെയോ പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു.

" പോടാ അവിടുന്ന് ഈ വയസ്സൻ കാലത്ത് സുന്ദരി "

എന്നാലും ഞാൻ പറഞ്ഞത് അമ്മക്കു ഇഷ്ടം ആയി

“അമ്മ കഴിക്കുന്നില്ലേ?”, ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“മോൻ കഴിക്ക്. അത് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ കഴിക്കാം”, അമ്മ പറഞ്ഞു.

“അമ്മ ഇരിക്ക്”, എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ ഇടതു കൈ കൊണ്ട് അമ്മയുടെ വലതു കയ്യിൽ പിടിച്ചു അടുത്ത കസേരയിൽ ഇരുത്തി. എന്റെ കൈ അമ്മയുടെ മൂലയിൽ നന്നായിട്ടു ഉരുമ്മിയാണ് ഞാൻ അമ്മയെ പിടിച്ചിരുത്തിയത്. അമ്മയുടെ മൂലകൾ ഉയർന്നു താഴ്ന്നു. ഞാനതു നോക്കിയിരുന്നു.

“അമ്മ കഴിക്ക്”, ഞാൻ പറഞ്ഞു. “അല്ലേൽ വേണ്ട. ഞാൻ അമ്മക്ക് വിളമ്പിത്തരാം”.

ഞാൻ പോയി കൈ കഴുകി വന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ ചേർന്ന് നിന്നു ചോറും കളികളും വിളമ്പി. എന്റെ കുണ്ണ പണ്ടേ കമ്പി ആയിരുന്നു. അത് അമ്മയുടെ തോളിൽ കുത്തിയപ്പോൾ അമ്മ തെട്ടി.

“അമ്മ കഴിക്ക്”, ഞാൻ പറഞ്ഞു. അമ്മ ചോറും കറികളും എടുത്തു കഴിച്ചു തുടങ്ങി. ഞാൻ കുണ്ണ മാറ്റാതെ അവിടെ തന്നെ നിന്നു.

അമ്മയുടെ മൂലയുടെ മുകളിൽ നിന്നുള്ള വ്യൂ കൊള്ളാമായിരുന്നു.

ഇറക്കി വെട്ടിയ ചുമന്ന ബ്ലോസിനുള്ളിൽ കിടന്നു വീർപ്പു മുട്ടുന്ന ആ വലിയ മൂലകളില് വിടവ് എന്നെ സിരകളിൽ ചൂട് പകർന്നു

അത് കണ്ടു എന്റെ കുണ്ണ ലുങ്കിക്കുള്ളിൽ കിടന്നു പിടഞ്ഞു. അതും അമ്മയുടെ തോളിൽ അറിഞ്ഞു. അമ്മ വേഗം ചോറ് കഴിച്ചിട്ട് എഴുന്നേറ്റു.

അമ്മ പാത്രങ്ങൾ ഒക്കെ എടുത്തോണ്ട് അടുക്കളയിൽ പോയി.

അപ്പോൾ ആണ് എനിക്ക് ഒരു ഐഡിയ തോന്നിയത് ഞാൻ ജെട്ടി മാറ്റി ഷർട്ട് ഇടാതെ

മുണ്ടു മാത്രം ഉടുത്തിട്ട സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു

ഞാൻ സോഫയിൽ ചെന്നിരുന്നു ടിവി കാണാൻ തുടങ്ങി.

അടുക്കളയിൽ പാത്രങ്ങൾ ഒക്കെ കഴുകിക്കഴിഞ്ഞ് അമ്മ വന്നു സോഫയിൽ ഇരുന്നു ടിവി കാണാൻ തുടങ്ങി.

ഉച്ചക്ക് അമ്മക്കു ഇഷ്ടം ഉള്ള സീരിയൽ ആണ്

ഞാൻ പറഞ്ഞു അത് മാറ്റ് അമ്മ

എന്നിട് വല്ല സിനിമയോ വാക്ക് എന്ന്, 'അമ്മ സമ്മതിച്ചില്ല

എന്ന 'അമ്മ സീരിയൽ കണ്ടോ എനിക്ക് ഉറക്കം വരുന്നു എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു

ഞാൻ അമ്മയുടെ മടിയിൽ കിടന്നോട്ടെ അമ്മ

ആ മോൻ കിടന്നോളു 'അമ്മ പറഞ്ഞു

ഞാൻ സോഫയിൽ അമ്മയുടെ മടിയിൽ തല വച്ചു കിടന്നു

അമ്മയുടെ പത്തി പോലുള്ള തുടകളുടെ മിനുസം എന്റെ കുഞ്ഞു വിനുവിനെ വലുതാക്കി
ഞാൻ പയ്യെ അമ്മയുടെ അപ്പത്തിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടു അടുപ്പിച്ചു
ഈ സമയം 'അമ്മ എന്റെ തലയിൽ തലോടുന്നുണ്ടായിരുന്നു
ഞാൻ അമ്മയെ അരക്കെട്ടിലൂടെ ചുറ്റി പിടിച്ചു കെട്ടി പിടിച്ചു കിടന്നു
പയ്യെ അമ്മയുടെ മുണ്ടു കുറച്ച താഴ്ത്തി അമ്മയുടെ പൊക്കിളിനു സമീപം എന്റെ ചുണ്ടുകൾ
അടുപ്പിച്ചു
എന്റെ ചുടു ശോസം അമ്മയുടെ പൊക്കിളിൽ തട്ടിയപ്പോൾ
അമ്മയിൽ നിന്നും ഒരു ചെറു കുറുകൽ ഞാൻ കേട്ട്
ആ വെളുത്ത വലിയ ആ പൊക്കിളുകളിൽ പയ്യെ പയ്യെ ഞാൻ ഒന്നുടെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ
ഉറക്കത്തിൽ എന്ന പോലെ അറിയാതെ അമർത്തി
അപ്പോൾ 'അമ്മ എന്റെ തല ഒന്നുടെ അമ്മയുടെ വയറിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു
അപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായി
അമ്മക്ക രസം പിടിക്കുന്നുണ്ട് എന്ന്
ഞാൻ മനസ്സിൽ ഓർത്തു തിരക്ക് പിടിച്ചു ഒന്നും വേണ്ട
അമ്മക്ക ചിലപ്പോൾ ഇഷ്ടം ആയില്ലെങ്കിലോ
അമ്മയുടെ മനസ്സ് മുഴുവനും മനസ്സിലാക്കിയത് കൂടുതൽ കൂടുതൽ കാര്യങ്ങൾ നടത്താം
കുറച്ച കഴിഞ്ഞു ഞാൻ തിരിഞ്ഞു മലർന്നു കിടന്നു
ഉറക്കം അഭിനയിച്ചു കിടന്നു
അപ്പോൾ എന്റെ മുണ്ട് കാലിൽ നിന്നും കുറച്ച മാറി പോയി
ഇപ്പോൾ എന്റെ തുട മൂക്കാൽ ഭാഗത്തോളം അമ്മക്ക കാണാം
എന്റെ വീർത്ത കുഞ്ഞു വിനു മുണ്ടിനിടയിൽ പൊങ്ങി നില്ക്കുന്നു
ഞാൻ പയ്യെ കൂർക്കം വലി അഭിനയിച്ചു കിടന്നു
ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തി ശോസം വായിലൂടെ വിട്ടു ശരിക്കും ഉറക്കം പോലെ അഭിനയിച്ചു
അപ്പോൾ 'അമ്മ മോനെ വിനു
വിനു കൂട്ടാ നീ ഉറങ്ങിയോ എന്ന് ചോദിച്ചു, എന്റെ കവിളിൽ തട്ടി
ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല
'അമ്മ എന്റെ കവിളിൽ പയ്യെ തട്ടി
'അമ്മ എന്റെ കവിളിൽ പയ്യെ തലോടി
എന്റെ നെറ്റിമിൻ വാത്സല്യത്തോടെ തലോടി
'അമ്മ ഒന്ന് തുട അകത്തിയിട്ട എന്റെ തല അമ്മയുടെ വയറിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു
ഇപ്പോൾ എന്റെ മുഖം അമ്മയുടെ മുലകളിൽ പയ്യെ തട്ടി
എനിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലായില്ല
അമ്മക്ക എന്നോട് വാത്സല്യമോ
അതോ കാമമോ
എങ്ങനെ അറിയാം
എങ്ങനെ മനസ്സിലാക്കാം
ഞാൻ വീണ്ടും ഉറക്കം അഭിനയിച്ചു കിടന്നു
ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തി ശോസം വായിലൂടെ വിട്ടിട് ചെറിയ കൂർക്കം വലി പോലെ അഭിനയിച്ചു
'അമ്മ ചെയ്യട്ടെ
ഞാൻ നിന്ന് കൊടുക്കാം എന്ന് കരുതി

പാവം 'അമ്മ അമ്മയ്ക്കും ഉണ്ടാകില്ലേ വികാരങ്ങൾ
 അച്ഛൻ പോയത് 10 കൊല്ലം കഴിഞ്ഞില്ലേ
 അമ്മയും ഒരു പെണ്ണല്ലേ
 പിന്നെ ആണ് എന്നെ തെറ്റിച്ചു കൊണ്ട് അമ്മയുടെ ആ പ്രവൃത്തി
 ഡാ മോനെ വിനു എന്ന് 'അമ്മ കവിളിൽ പയ്യെ തട്ടി വിളിച്ചു
 ഞാൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല
 ഉറങ്ങുക ആണെന്ന് വിചാരിച്ചോട്ടെ
 പിന്നെ 'അമ്മ പയ്യെ എന്റെ രോമം നിറഞ്ഞ നെഞ്ചത്തു
 അമ്മയുടെ ആ മിനുസമാർന്ന കൈകൾ കൊണ്ട് ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി
 അങ്ങനെ ആയപ്പോൾ എന്റെ കുഞ്ഞു വിനു അവിടെ വീർത്തു വലുതായി
 പിന്നെ 'അമ്മ എന്റെ മുല തെട്ടുകൾക്ക് മീതെ പയ്യെ വട്ടം വരച്ചു
 ഇതും കൂടി ആയപ്പോൾ എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റിയില്ല
 കുഞ്ഞു വിനു ഇപ്പോൾ വെള്ളം ചീറ്റും എന്ന അവസ്ഥ ആയി
 'അമ്മ അങ്ങനെ എന്റെ മുല തെട്ടുകളും മാറി മാറി തലോടി
 എന്റെ കുഞ്ഞു വിനു 90 ഡിഗ്രിയിൽ പൊന്തി
 'അമ്മ ഇത് കണ്ടിട്ടാകുമോ പിന്നെയും ഇങ്ങനെ മുല തെട്ടുകളിൽ തഴുകുന്നത്
 ഞാൻ സുഖത്തിന്റെ ആലസ്സത്തിൽ
 സ്വർഗത്തിലേക്ക് പോകുന്നു
 'അമ്മ പിന്നേം എന്റെ കവിളിൽ പയ്യെ തട്ടി
 ഇപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായി ഞാൻ ഉറങ്ങുക ആണോ ഉണരുമോ എന്ന് നോക്കാൻ 'അമ്മ
 ഇടക്കിടക്കു ഇങ്ങനെ ഇങ്ങനെ കവിളത്ത് തട്ടി എന്നെ വിളിക്കുന്നത്
 അമ്മ വീണ്ടും വീണ്ടും എന്റെ മുലതെട്ടുകൾ തലോടി ലാളിക്കാൻ തുടങ്ങി
 എന്നിക്കാണേൽ ഇപ്പോൾ വെള്ളം പോകും എന്ന അവസ്ഥ
 'അമ്മ എന്റെ 2 മുല തെട്ടുകളു് കുഞ്ഞു കുട്ടികളെ ലാളിക്കുന്നത് പോലെ പയ്യെ പയ്യെ
 തലോടുന്നു
 പിന്നെ അമ്മയുടെ കൈകൾ പയ്യെ പയ്യെ സാവധാനം താഴേക്ക് പോകുന്നു
 അത് എന്റെ വയറിൽ പയ്യെ ഉഴിയുന്നു
 അമ്മയുടെ കൈകൾ എന്റെ അടിവയറിൽ പയ്യെ അമർത്തി തടവുന്നു
 അമ്മയുടെ കൈകൾ എന്റെ കുഞ്ഞു വിനുവിന്റെ കട വരെ എത്തി
 അത് തൊട്ടു തൊട്ടില്ല എന്ന് ആയി
 അമ്മ വീണ്ടും എന്നെ വിളിച്ചു
 മോനെ വിനു
 വിനുകൂട്ട '
 ഞാൻ ഉറക്കം അഭിനയിച്ചു കിടന്നു
 പിന്നെയും 'അമ്മ കുറെ നേരം അമ്മയുടെ കൈകൊണ്ടു മലർന്നു കിടക്കുന്ന എന്റെ ദേഹത്തു
 പയ്യെ പയ്യെ തലോടി
 പിന്നെ എന്റെ മുലകളിലേക്ക് വീണ്ടും കൈ പോയി
 'പിന്നീട് ആണ് എന്നെ തെറ്റിച്ചു കൊണ്ട് ആ സംഭവം ഉണ്ടായത്
 'അമ്മ എന്റെ വലതു മുലയിൽ പയ്യെ ആ മുലക്കണ്ണികളിൽ നാവു കൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചു
 അപ്പോൾ എന്റെ സകല നിയന്ത്രണവും പോയി

ഞാൻ വിചാരിച്ചു ഇത് തന്നെ നല്ല സമയം ഇപ്പോൾ അമ്മയെ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസ് ഊരി മാറ്റി
 മൂല ചപ്പിയാലോ എന്ന് ഞാൻ ഓർത്തു
 പിന്നെ വിചാരിച്ചു വേണ്ട എവിടെ വരെ പോകും എന്ന് നോക്കാല്ലോ
 അല്ലെങ്കിൽ 'അമ്മ കരുതില്ലേ ഞാൻ അമ്മയെ കാമിക്കുക ആണെന്ന്
 ഇത് 'അമ്മ തന്നെ മുൻകൈ എടുക്കട്ടേ
 അമ്മ എന്റെ മൂല ചപ്പിയപ്പോൾ ഞാൻ "ഹാ " " ഹാ " എന്ന് ഒച്ച ഉണ്ടാക്കി
 എന്റെ അരക്കെട്ട് അറിയാതെ പൊന്തി
 ഞാൻ ഇങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോൾ
 'അമ്മ പേടിച്ചു പെട്ടെന്ന് കയ്ക്ക് മുഖം എല്ലാം എന്റെ ദേഹത്തുനിന്നും മാറ്റി ഒന്നും അറിയാത്ത
 പോലെ TV നോക്കി ഇരുന്നു
 'ഈ സമയത്ത് ഞാൻ ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ
 തിരഞ്ഞു അമ്മയുടെ വയറിലേക്ക് തല വച്ച പഴയത് പോലെ കിടന്നു
 അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ കൈ കൊണ്ട് മുറുക്കെ ചുറ്റി പിടിച്ചു കിടന്നു
 എന്റെ ശോസം മനഃപൂർവ്വം അമ്മയുടെ പൊക്കിളിൽ തട്ടാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു
 പിന്നെ ആ പൊക്കിളിൽ പയ്യെ നാവു കടത്തി ചപ്പി
 ഈ സമയം 'അമ്മ തുട അകത്തി എന്റെ മുഖം അമ്മയുടെ വയറിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു
 എന്റെ നാവു കൊണ്ടുള്ള പൊക്കിളിൽ ചാപ്പൽ തുടർന്നപ്പോൾ 'അമ്മ പറഞ്ഞു
 വിനു അമ്മക്കു ഇക്കിളി ആവനുണ്ട് മോനെ
 ഞാൻ പറഞ്ഞു
 പിന്നെ ഇക്കിളി മാറാത്ത ഒരു പെണ്ണ്
 ഞാൻ ചോദിച്ചു അമ്മെ അമ്മെ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ
 അമ്മയുടെ ആ വെളുത്ത പഞ്ഞി പോലുള്ള
 മടക്കുകൾ വീണ ആ വയറു തടവി കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു
 അമ്മയുടെ വയറു നല്ല മിനുസം ഉണ്ടല്ലോ അമ്മെ
 "' ഒന്ന് പോടാ അവിടുന്ന് "' 'അമ്മ പറഞ്ഞു
 "സത്യം അതെ അമ്മെ " ഞാൻ പറഞ്ഞു
 " ഇത്രക്ക് വയസായിട്ടോ " അതെ അമ്മെ ഞാൻ പറഞ്ഞു
 " അമ്മക്കു ഇത്ര വയസായാലും 'അമ്മ ഒരു സുന്ദരി തന്നെ ആണ് " ഞാൻ പറഞ്ഞു
 "ഓ പിന്നെ പിന്നെ "
 " അതെ അമ്മെ സത്യം " ഞാൻ പറഞ്ഞു
 " ഇന്ന് ഏതു സോപ്പ് ആണ് തേച്ചത് 'അമ്മ , നല്ല മണം ഉണ്ടല്ലോ അമ്മെ "
 " അത് ആ ആയുർവേദ സോപ്പ് ആണ് മോനെ വിനു "
 ഞാൻ ഇതും പറഞ്ഞു അമ്മയുടെ മുണ്ടു ഒന്നുടെ അടിയിലേക്ക് താഴ്ത്തി
 അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ ആ വെളുപ്പും
 ആ വയറിലെ കുഞ്ഞു രോമവും എന്റെ കുഞ്ഞു വിനുവിനെ വീണ്ടും ഉണർത്തി
 ഞാൻ ആ അടിവയറിൽ മുഖം അമർത്തി
 വിയർപ്പിന്റെയും ആയുർവേദ സോപ്പിന്റെയും മണം എന്റെ സിരകളെ ഉണർത്തി
 ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും എന്റെ മുഖം അമ്മയുടെ അടിവയറിലേക്ക് ഒന്നുടെ അടുപ്പിച്ചു
 അമ്മയുടെ മുണ്ടിന്റെ കുത്തു പയ്യെ ലൂസ് ആക്കി
 വെള്ള അടിപാവടക് ഉള്ളിലെ ആ മഞ്ഞ ജെട്ടിയുടെ ഇലാസ്റ്റിക് വള്ളി പയ്യെ ഞാൻ കടിച്ചു

" മോനെ വിനു , അമ്മക്കു ഇക്കിളി ആകുന്നു " " എന്നെ ഒന്ന് വിട്സാ വിനു "

'അമ്മ ക്കാമ പരവേശത്തോടെ കെഞ്ചി ഞാൻ കുറച്ച നേരം കൂടി കിടക്കട്ടെ അമ്മെ പ്ലീസ് എന്റെ പൊന്നമ്മ അല്ലെ പ്ലീസ് അമ്മെ " ആ ശേരി ശേരി " 'അമ്മ പറഞ്ഞു

ഞാൻ വീണ്ടും അമ്മയുടെ തുട യിടുകിലേക്ക് എന്റെ മുഖം അമർത്തി അമ്മയുടെ അടിപാവടെ കെട്ട് അഴിച്ചാൽ എനിക്ക് ആ അമ്മയുടെ മഞ്ഞ ജെട്ടിക്ക് ഉള്ളിലേക്ക് നാവു കടത്താം

അടിപാവടെ കെട്ട് എങ്ങനെ അഴിക്കും അതിനു ഞാൻ ഒരു ഉപായം കണ്ടെത്തി അമ്മയെ ഇക്കിളി ആക്കുക

അപ്പോൾ 'അമ്മ പുളയും ആ തക്കത്തിന് പയ്യെ അടിപാവടെ കെട്ട് അഴിക്കുക അങ്ങനെ ഞാൻ പയ്യെ അമ്മയുടെ വയറിൽ ഇക്കിളി ആകാൻ തുടങ്ങി

" മോനെ വിനു, വിനു കൂട്ടാ അമ്മക്ക് ഇക്കിളി ആകുന്നുണ്ട് "

ഞാൻ ഒന്നുടെ ഇക്കിളി ആകാൻ വേണ്ടി വയറിലൂടെ കൈ കക്ഷത്തിൽ വച്ച് ഇക്കിളി കൂട്ടി 'അമ്മ ഇക്കിളി കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു

എന്നാൽ അമ്മക്കു എണീക്കാൻ പറ്റില്ലല്ലോ മടയിൽ ഞാൻ കിടക്കുക അല്ലെ

'അമ്മ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചിരിച്ചു കൊണ്ട് തുള്ളി ഈ സമയത്ത് പയ്യെ ഞാൻ ആ അടിപാവടെ വള്ളീടെ കെട്ട് അഴിച്ചു

ഇപ്പോൾ എനിക്ക് അമ്മുടെ മഞ്ഞ ജെട്ടി വ്യക്തം ആയിട്ട് കാണാം ഞാൻ ആ ജെട്ടിക്ക് ഉള്ളിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടു കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു

അപ്പോൾ വിയർപ്പിന്റെയും മൂത്രത്തിന്റെയും ആയുർവേദ സോപ്പിന്റെയും മണം എന്റെ സിരകളെ ഉണർത്തി

ഞാൻ ഒന്നുടെ അമ്മയെ അരകെട്ടിലൂടെ അമർത്തി കെട്ടി പിടിച്ചു

ആ ജെട്ടിക്ക് ഉള്ളിലേക്ക് നാക്കു കടത്തി അടിവയറ്റിൽ ചുംബിച്ചു

" വിനു ഡാ , വിനു കൂട്ടാ അമ്മക്കു ഇക്കിളി ആകുന്നു മോനെ വിട്സാ പ്ലീസ് "

" അമ്മക്കു എവിടെയാ കൂടുതൽ ഇക്കിളി , ഞാൻ നോക്കട്ടെ "

എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ വയറിനു ചുറ്റും എന്റെ കൈകൊണ്ടു തടവി പിന്നെ ഞാൻ അമ്മയുടെ കക്ഷത്തിൽ ഇക്കിളി കൂട്ടി 'അമ്മ ഇക്കിളി കൊണ്ട് പിടഞ്ഞു

'അമ്മ സോഫയിൽ നിന്നും എണീക്കാൻ നോക്കി

ഞാൻ ഉണ്ടോ വിടുന്നു

കുറെ നേരം അങ്ങനെ ഇക്കിളി കൂട്ടി പിന്നെ അമ്മയും ഞാനും സോഫയിലേക്ക് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും തല ആയി അമ്മക്ക് ചിരി അടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല

ഇപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ അമ്മയുടെ ചുണ്ടിനു സമീപം ആണ് എന്റെ മുഖം അമ്മയുടെ അപ്പത്തിന് സമീപവും

" ഈ ചെക്കൻ മനുഷ്യനെ ചിരിപ്പിച്ചു ചിരിപ്പിച്ചു കൊല്ലും " 'അമ്മ പറഞ്ഞു

" വിനു കൂട്ടാ എനിക്ക് ഉറക്കം വരുന്നു " 'അമ്മ പറഞ്ഞു

" 'അമ്മ എന്റെ മടീല് തല വച്ചു കിടന്നോ "

" അയ്യോ എനിക്ക് ഉറക്കം വരില്ല " 'അമ്മ പറഞ്ഞു

" എന്റെ മടീല് തല വച്ചു കിടന്നാലോ "

" അതല്ല ലൈറ്റ് ഉള്ളപ്പോൾ "

" എന്നാൽ ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓഫ് ആകാം അമ്മെ "

'അമ്മ എന്താണ് ആവോ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്

എന്തായാലും ഞാൻ മുൻകൈ എടുക്കില്ല പൊന്നിടത്തോളം പോകട്ടെ എന്ന് ഞാൻ കരുതി

ഞാൻ പോയി ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്കി വന്നു സോഫയിൽ ഇരുന്നു

'അമ്മ എന്റെ മടീല് തല വച്ചു കിടന്നു

ഞാൻ അമ്മയുടെ കവിളത്ത് പയ്യെ തലോടി

" അമ്മെ അമ്മെ , അമ്മേടെ കവിള് നല്ല മിനുസം " ഒന്ന് പോടാ വിനു

ഈ വയസാം കാലത്തല്ലേ മിനുസം

" അതെ അമ്മെ സത്യം "

" ആ ആ സെരി സെറി "

ഞാൻ പയ്യെ അമ്മയുടെ വയറിൽ കൈവച്ചു

ഇപ്പോള എനിക്ക് സെരിക്കു കാണാൻ കഴിഞ്ഞത്

അമ്മയുടെ വെളുത്ത വയറും , അതിലെ നീണ്ട കുഴിയുള്ള പൊക്കിളും

രോമാ രാജികൾ നിറഞ്ഞ അടിവയറും,

മടക്കുകൾ വീണ വയറും

മഞ്ഞ ജെട്ടിയും

എന്റെ കുഞ്ഞു വിനു പിന്നെയും ഉണർന്നു

അത് അമ്മയുടെ തലയ്ക്കു താഴെ വീർപ്പു മുട്ടി

'അമ്മ പയ്യെ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു

ഞാൻ കിടന്ന പോലെ മുഖം എന്റെ വയറിലേക്ക് ആയിട്ട് തിരഞ്ഞു കിടന്നു

ഇപ്പോൾ കുഞ്ഞു വിനു അമ്മയുടെ കവിളത്ത് മുട്ടി

" ഡാ വിനു വിനു കൂട്ടാ നിനക്ക് വീട്ടിൽ നന്നായി ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് നടന്നുണ്ടെ വിനു " 'അമ്മ അങ്ങനെ

പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്ന് തെട്ടി

പിന്നെ പറഞ്ഞു എന്താ അമ്മെ അങ്ങനെ പറയാൻ കാരണം

അതെ വിനു നിന്റെ കുഞ്ഞു വിനു കൂട്ടൻ എന്റെ കവിളിൽ തട്ടുന്നു

" അയ്യോ അമ്മെ സോറി അമ്മെ "

അത് പിന്നെ അമ്മെ ചൂടല്ലേ

പിന്നെ ഇവിടെ ഇപ്പോൾ നമ്മള് പേരും അല്ലെ ഉള്ളു അമ്മെ അതാ

എന്നാ പിന്നെ ഞാൻ ജെട്ടി ഇട്ടിട്ട് വരും അമ്മെ

" ഇനി ഇപ്പോൾ വേണ്ട , ചൂടല്ലേ 'അമ്മ പറഞ്ഞു "

'അമ്മ അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു കൊള്ളിയാൻ മിന്നി

എന്താകും 'അമ്മ അങ്ങനെ ജെട്ടി ഇടേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞത്

കുണ്ണ എടുത്ത് വായിൽ വച്ചു കൊടുത്താലോ

വേണ്ട

'അമ്മ തന്നെ എല്ലാം ചെയ്യട്ടെ

അത് പിന്നെ അമ്മെ ഞാൻ അമ്മേടെ മോൻ അല്ലെ

നമ്മളു് അമ്മയും മകനും അല്ലെ അമ്മേ
 അപ്പോൾ ഒന്നും ഇട്ടിലെങ്കിലും കുഴപ്പം ഇല്ലല്ലോ
 'അമ്മ കാണാത്ത ഒന്നും അല്ലല്ലോ എന്റേത്
 ഞാൻ തട്ടി വിട്ടു
 കുട്ടിക്കാലത്തു എന്നെ കുളിപ്പിച്ചിരുന്നത് 'അമ്മ അല്ലെ
 " ആ അയ്യടാ കുട്ടി കാലത്തെ പോലെ ആണോ ഇപ്പോൾ , ഇപ്പോൾ ചെക്കൻ വളർന്നു
 വലുതായി പന പോലെ ആയി "
 താടീം മീശ എല്ലാം വന്നു ചെക്കൻ
 പിന്നെ ആവശ്യം ഇല്ലാത്തോടത് എല്ലാം വളർച്ച ആയി
 എന്നാലും ഞാൻ അമ്മേടെ വിനു കുട്ടൻ അല്ലെ
 'അമ്മ എന്റെ പൊന്നമ്മ അല്ലെ
 എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ പയ്യെ അമ്മേടെ ചെവിക്ക് പുറകെ ഉമ്മ വച്ചു
 എന്നിട്ട് പയ്യെ ഞാൻ അമ്മയുടെ ആ പിന് കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വച്ചു
 അപ്പോൾ അമ്മയിൽ നിന്നും " ഹാ " " ഹാ " എന്നാ ഒച്ച കേട്ട്
 ഞാൻ അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോൾ എന്റെ തുടയിൽ ഒരു നുള്ളു നുള്ളി 'അമ്മ പറഞ്ഞു
 ചെക്കൻ ഇത്രയും വലുതായിട്ടും , കുട്ടി കളി മാറിട്ടില്ല
 അപ്പോൾ ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് പിടഞ്ഞ പോലെ അഭിനയിച്ചു
 അയ്യോ അമ്മേ എന്ത് പണി യാ കാണിച്ചേ , എനിക്ക് നൊന്തില്ലേ , വേദനിച്ചില്ലേ
 അമ്മക്കു എന്നോട് ഒരു സ്നേഹവും ഇല്ല , എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ മുഖം കനപ്പിച്ചു പോലെ
 അഭിനയിച്ചു
 " അയ്യോ വിനു കുട്ടാ, നിനക്ക് നൊന്തോ "
 " അയ്യോ സാരമില്ലെടാ , ഞാൻ വേദനിച്ചിരിക്കാൻ വേണ്ടി ചെയ്തതല്ല "
 ഞാൻ ദുഃഖം അഭിനയിച്ചു
 വേണ്ട എന്നോട് മിണ്ടണ്ട
 അല്ലേലും അതെ അമ്മക്കു എന്നോട് ഒരു സ്നേഹവും ഇല്ല

" പോട്ടെടാ വിനു കുട്ടാ അമ്മയല്ലേ , പോട്ടെ " അതും പറഞ്ഞു 'അമ്മ എന്റെ മുഖം താഴ്ത്തി
 എന്റെ കവിളത് ഉമ്മ വച്ചു
 പിന്നെ എന്റെ ചുണ്ടത്തും ഉമ്മ വച്ചു
 ആ സമയത് കുഞ്ഞു വിനു അടിയിൽ പയ്യെ പാതി വിടർത്തി അത് അമ്മക്കു മനസ്സിലായി
 " ഞാൻ പറഞ്ഞു 'അമ്മ നുള്ളി യിടത്തു വേദനിച്ചിട് വയ്യ എന്ന് "
 " ആണോ വിനു കുട്ടാ " ഞാൻ നോക്കട്ടെ
 'അമ്മ പയ്യെ എന്റെ മുണ്ടു പൊക്കി നോക്കി
 ഞാൻ കണ്ണടച്ചു ഇരുന്നു
 എന്റെ കുഞ്ഞു വിനു അടിയിൽ വീർപ്പു മുട്ടുന്നു
 'അമ്മ എന്റെ കുഞ്ഞു വിനുവിനെ കണ്ടിട്ട് ഉണ്ടാകും
 " എന്താടാ വിനുകുട്ട ഇത് നീ തിന്നുന്നത് എല്ലാം ഇവിടേക്ക് ആണോ പോകുന്നത് "
 " എന്ത് അമ്മേ "
 " അയ്യോ ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ , കള്ളൻ " എന്നും പറഞ്ഞു വീണ്ടും 'അമ്മ തുടയിൽ
 നുള്ളി

'അമ്മ എന്റെ മുണ്ടു വകഞ്ഞു മാറ്റി
എന്റെ കുണ്ണ കണ്ടിട് 'അമ്മ വാ പൊളിച്ചു
" അമ്മേ അമ്മേ എന്താ ഇത്, അയ്യേ എനിക്ക് നാണം ആവുന്നു "
ഞാൻ നാണം അഭിനയിച്ചു,
കൈകൊണ്ട് കണ്ണ് പൊത്തി
" ഓ ഇപ്പോൾ ചെക്കന്റെ ഒരു നാണം, ഞാൻ കാണാത്ത ഒന്നും അല്ലല്ലോ
"

"ഞാൻ എത്ര സോപ്പ് തേച്ച കുളിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാ "
അന്ന് ഇത്തിരിക്കോളം ഉണ്ടായുള്ളൂ
ഇപ്പോൾ വലുതായി നീളവും വണ്ണവും വച്ച്
തുമ്പത് ആ ചുവപ്പ് ഇപ്പോളും ഉണ്ടല്ലോടാ വിനുകുട്ട
" എനിക്ക് അറിയില്ല "

'അമ്മ പയ്യെ എന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു അതിന്റെ തുമ്പത് നാവു കൊണ്ട് നക്കി

അമ്മയുടെ വിനുകുട്ടൻ എന്ന കഥയുടെ രണ്ടാം ഭാഗം
ഒന്നാം ഭാഗത്തിൽ തെറ്റുകൾ ഉണ്ടെന്ന് ദയവുചെയ്ത് അറിയിക്കുക
നിങ്ങളുടെ പ്രോത്സാഹനം ആണ് എന്റെ പ്രചോദനം,

ആദ്യമേ പറയട്ടെ ഇങ്ങനത്തെ കഥകൾ ഇഷ്ടം അല്ലാത്തവർ ദയവു ചെയ്തു വായിക്കാതെ
ഇരിക്കുക
നിങ്ങളുടെ അനുഗ്രഹത്തോടെ , പ്രജോദനത്തോടെ 2-ഭാഗം തുടങ്ങട്ടെ

മാലതി വിനുകുട്ടന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു പയ്യെ വായിൽ വച്ച്
കുണ്ണ മകുടത്തിൽ നാവുകൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചു
ഈ സമയത്ത് കോളിങ് ബെൽ ആരോ അടിച്ചു
'അമ്മ സോഫയിൽ നിന്നും എണീറ്റ വുമിലേക്കു പോയി
ഞാനും വുമിലേക്കു പോയി , ജെട്ടി എടുത്ത് ഇട്ടിട്ട് വന്നു വാതിൽ തുറന്നു
" ആ ഗോപാലൻ നായരോ "

എന്താ വിശേഷിച്ചു
മകളുടെ കല്യാണം ആണ്
ഗോപാലൻ നായർ കല്യാണം പറയാൻ വന്നതാ
അമ്മേ, ഞാൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു
ഗോപാലൻ നായർ കത്ത് തന്നിട്ട് പോയി
'അമ്മ അടുക്കളയിലേക്ക് ചായ ഉണ്ടാക്കാൻ പോയി
ഞാൻ പയ്യെ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി
അപ്പോൾ 'അമ്മ ഗ്യാസിൽ വെള്ളം തിളപ്പിച്ചു വച്ച്
ഞാൻ പയ്യെ അമ്മയുടെ പിന്നിൽ നിന്ന്
പിന്നിലൂടെ അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ചു
ആ വെളുത്ത വയറിൽ തലോടി
ആ മടക്കു വീണു വെളുത്ത വയറിൽ അമർത്തി തലോടി

ആ വലിയ ചുഴിയുള്ള പൊക്കിളിൽ വിരൽ കടത്തി തിരിച്ചു
 ആ പൊക്കിളിലേക്ക് സമീപം വിരലുകൾ കൊണ്ട് വൃത്തം വരച്ചു
 പയ്യെ ആ പൊക്കിളില് സമീപം തടവി
 അപ്പോൾ 'അമ്മ ഒരു പേട മാനിനെ പോലെ പയ്യെ എന്റെ നെഞ്ചത്തേക്ക് ചാഞ്ഞു
 നീലാകാശത്തിലെ ചന്ദ്രനെ കണ്ട ആമ്പൽ പൂ പോലെ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് 'അമ്മ പയ്യെ പയ്യെ
 ചാഞ്ഞു
 അപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ കുട്ടനെ പയ്യെ അമ്മയുടെ ആ വിടർന്ന കുണ്ടി വിടവിലേക്ക്
 പയ്യെ തള്ളി കൊടുത്തു
 അമ്മയുടെ അരക്കെട്ട് ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു
 അമ്മയുടെ മിനുസ്സുമായ ആ ചന്തികളിൽ എന്റെ കുണ്ണ മുട്ടി ഇണങ്ങി ഇരുന്നു
 മടക്കു വീണ വയറിൽ പയ്യെ അമർത്തി തടവി , താലോലിച്ചു
 വയറോടെ അമ്മയെ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ട് കൂടുതൽ കൂടുതൽ എന്നിലേക്ക്
 എന്റെ കുണ്ണ ഭാഗത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചു
 എന്നിട്ട് അമ്മയുടെ
 പിന്നിൽ നിന്നും അമ്മയുടെ pin കഴുത്തിൽ പയ്യെ ഉമ്മ വച്ചു
 " ഹൂ മോനെ വിനു എന്റെ കുട്ടാ
 എന്റെ പൊന്നു മോനെ ,
 "അമ്മ കാമപരവേശത്തോടെ കൊഞ്ചി
 അമ്മയിൽ നിന്നും കാമാവേശം പൂണ്ട ഒരു സീൽക്കാരം വന്നു
 അമ്മയുടെ മുണ്ടിനു ഇടയിലൂടെ
 അമ്മയുടെ അടിപാവടക്ക് ഇടയിലൂടെ
 അടിവയറ്റിലൂടെ പയ്യെ കൈകൾ കടത്തി
 ആ മഞ്ഞ ജെട്ടിക് മുകുളിലൂടെ പയ്യെ എന്റെ വലതു കൈകടത്തി
 ഇടതു കൈ അമ്മയെ ചുറ്റി പിടിച്ച അമ്മയുടെ വലതു മൂലകൾക്ക് മീതെ വെച്ച് , വലതു ബ്ലൗസിന്
 മുകുളിലൂടെ പയ്യെ വലതു മൂലയിൽ അമർത്തി അമർത്തി തടവി
 ബ്ലൗസിന് ഉള്ളിലൂടെ കുമ്പി നിൽക്കുന്ന മൂല കണ്ണിൽ പയ്യെ തൊട്ടു
 ബ്ലൗസിനും ബ്രാ കും ഉള്ളിൽ ആയിട്ടു പോലും
 ആ മൂല ജെട്ടിന്റെ വലിപ്പം ഞാൻ തൊട്ടറിഞ്ഞു
 പിന്നെ ജെട്ടിക് മുകുളിൽ രോമം നിറഞ്ഞ അമ്മയുടെ ഉന്തി നിൽക്കുന്ന പുറിനു മുകുളിൽ പയ്യെ
 വലതു കയ്യിലെ എന്റെ വിരലുകൾ താളം വെച്ചപ്പോൾ
 " ഹാ ഹൂ , എന്റെ വിനു കുട്ടാ ,
 പൊന്നു മോനെ എന്നെ വിടടാ
 'അമ്മ ഒരു സീൽകാരത്തോടെ വിളിച്ചു
 അമ്മ കൂടുതൽ ശക്തിയോടെ എന്നിലേക്കു എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് അമ്മയുടെ കുണ്ടി തള്ളി
 തന്നു
 അമ്മ തളർന്നു തല എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വെച്ച ,
 കണ്ണുകൾ പകുതി കുമ്പി നിന്ന്
 ഒരു മാൻ പെട പോലെ തളർന്നു എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാരി നിന്ന്
 " ഹാ , എന്റെ വിനു കുട്ടാ " അമ്മേനെ വിടടാ, അമ്മക്ക ഇക്കിളി വരുണെടാ മോനെ "
 അടുക്കളയുടെ ചുട്ടിൽ 'അമ്മ വിയർത്തു

കഴുത്തിൽ നിന്നും വിയർപ്പു തുള്ളികൾ അമ്മയുടെ മൂല വിടവിലേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങി
 വിനുകുട്ട അമ്മേടെ ഈ വിയർപ്പ് എല്ലാം മോന്റെ ദേഹത്തു ആകും മോനെ
 " സാരമില്ല അമ്മേ , എന്റെ 'അമ്മ അല്ലെ "

" അമ്മയുടെ മുടിക്ക് എന്ത് മണം ആണ് അമ്മേ , ഏതു ഓയിൽ ആണ് പുരട്ടുന്നത് "

അത് ഞാൻ തന്നെ കാച്ചുന്നതാ വിനുകു
 ആ കാർകുന്തലുകളിൽ ഞാൻ എന്റെ മുഖം അമർത്തി
 നല്ല മണം അമ്മേ

ഞാൻ അമ്മയുടെ പനംകുല പോലത്തെ മുടി മാറ്റിയിട്ട് ആ പിന് കഴുത്തിൽ 'അമ്മ യുടെ പിന്
 കഴുത്തിൽ എന്റെ നാവു കൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചു
 എന്നിട്ടു വേദനിക്കാതെ ആ പിൻകഴുത്തിൽ കടിച്ചു
 അമ്മയെ പരമാവധി രസിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു

" ഹൂ , ആ മോനെ വിനുകു വിട്സാ , പ്ലീസ് , 'അമ്മ കൊഞ്ചി "

എന്താ അമ്മേ

" അവിടെ നിറയെ അഴുക്കാ മോനെ "

നിന്റെ വായിൽ എല്ലാം ആകും മോനെ "

സാരമില്ല അമ്മേ

ഈ ചെക്കന്റെ ഒരു കാര്യം
 കുഞ്ഞു കുട്ടി ആണെന്ന ചെക്കന്റെ വിചാരം വിചാരം
 വളർന്നു വലുതായി

" എത്ര വലുതായാലും ഞാൻ അമ്മേടെ വിനുകു കുട്ടൻ അല്ലെ "

നമ്മള് അമ്മേം മകനും അല്ലെ

എനിക്ക് അമ്മയും അമ്മക്കു ഞാനും അല്ലെ ഉള്ളു

ഇത് പറയുമ്പോൾ എന്റെ കൈ അമ്മയുടെ ജെട്ടിയുടെ മുകളിൽ അമർത്തി , അമ്മയുടെ ആ
 പൂർച്ചാലുകളിൽ ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് പയ്യെ തലോടി
 അമ്മയുടെ പൂർച്ചാലുകളിൽ ആ നനവ്
 അമ്മയുടെ മദ ജലം അമ്മയുടെ ജെട്ടിക് മുകളിൽ നിറഞ്ഞു
 ജെട്ടി നനഞ്ഞു

ഒപ്പം അമ്മയുടെ ചെവിക്ക് പിന്നിൽ പയ്യെ നാവു കൊണ്ട് നക്കി
 വലതു ചെവി ചപ്പി എന്റെ വായിലാക്കി

ഒപ്പം പുറപ്പത്തിന് മുകളിലെ എന്റെ കൈ പ്രയോഗവും ആയപ്പോൾ 'അമ്മ കൂടുതൽ കൂടുതൽ
 ക്രമ പരവേശം പുണ്ടു

" ഹാ , മോനെ വിനുകു "

" ഹാ വിനുകു കുട്ടാ "

എന്താ അമ്മേ

വിനുകു കുട്ടാ അമ്മക്ക് ഇക്കിളി ആവുന്നേട

'അമ്മ ക്രമ പ്രവേശത്തോടെ വിളിച്ചു
 അമ്മക്കു കൂടുതൽ കൂടുതൽ വികാരം വരുന്നുണ്ട്
 എനിക്ക് മനസ്സിലായി

അമ്മയുടെ ശരീര ഭാരം കുറഞ്ഞ പോലെ
 ഒരു അപ്പൂപ്പൻ താടി പോലെ

ഇപ്പോൾ 'അമ്മ മുഴുവനും ആയി എന്റെ ഞെഞ്ചിലെക് ചാരി കിടക്കുന്നു
 എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമ്മയുടെ പുറം ഭാഗം മുട്ടി
 പിന്നെ പയ്യെ ഞാൻ അമ്മയുടെ വലതു കവിളിൽ അമ്മയുടെ തല തിരിച്ചു ഉമ്മ വച്ച് , പയ്യെ ആ
 കവിളിൽ കടിച്ചു
 പിന്നെ പയ്യെ payye ഞാൻ അമ്മയുടെ ആ തുടുത്ത ചുമന്ന ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞു
 അമ്മയുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു
 അമ്മയുടെ തുടുത്ത കവിളുകളിൽ ഞാൻ അമർത്തിയമർത്തി ചുംബിച്ചു . ചുവന്നു തുടുത്ത
 തക്കാളിച്ചുണ്ടുകള് വായിലിട്ട് നുണഞ്ഞു
 ഒപ്പം എന്റെ ഇടതു കൈകൊണ്ടു ആ വലത്തേ മുലകൾ പയ്യെ കശക്കി കൊണ്ടിരുന്നു
 ബ്ലൗസിന് ഉള്ളിലൂടെ ആ മുലക്കുറ്റുകൾ വീർത്തു വീർത്തു വരുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു
 വേദനിപ്പിക്കാതെ ആ കീഴ്ച്ചുണ്ട് ഞാൻ പയ്യെ ചപ്പി കൊണ്ടിരുന്നു
 ഞാൻ ഓർത്തു ഇപ്പോൾ അമ്മയുടെ ഞെട്ടി ഊരി മാറ്റി മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു ആ പൂർ നക്കി
 യാലോ
 അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ട
 നേരത്തെ പോലെ ആരേങ്കിലും കാളിങ്ങ് ബെൽ അടിച്ചു വന്നല്ല
 പിന്നെ ഒന്നും മുഴുമിപ്പിക്കാൻ പറ്റില്ല
 ക്ഷമിക്കുക, രാത്രി മതി
 എല്ലാം
 പയ്യെ തിന്നാൽ പനയും തിന്നാം എന്നല്ലേ പറയാറ്
 വിനു വിട്സാ ദേ ചായ തിളച്ചു
 ഗ്യാസിൽ ചായ തിളച്ചു
 'അമ്മ എന്റെ കൈ വിടിച്ചിട്ട് ഗ്യാസിൽ നിന്നും ചായ ഇറക്കി വച്ച്
 അമ്മേ അമ്മേ ദേ മഴ പെയ്യാൻ പൊന്നുണ്ടു
 TV ലു പറഞ്ഞാരുന്നു 2 ദിവസം നല്ല മഴ ആകും എന്ന്
 മഴ പെയ്യട്ടെ വിനു
 ഫാൻ ഇല്ലാതെ ഉറങ്ങാലോ ഇന്ന് 'അമ്മ പറഞ്ഞു
 മാലതി ചായ കുടിച്ചിട്ട് സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു
 മാലതി കണ്ണടച്ചു ഓരോന്ന് ചിന്തിച്ചു
 സ്വന്തം മകനുമായിട്ട് ഇങ്ങനെ ചെയ്യാമോ
 തെറ്റല്ലേ ഞാൻ ചെയ്യുന്നത്
 സാമൂഹ്യ ബോധവും സദാചാര ബോധവും കാമത്തിന് വഴിമാറുന്നു
 ഇന്ന് എന്താ എന്റെ തുട യിടുകിൽ ഒരു കിരു കിരിപ്പ്
 ഇത്രയും കാലം ഞാൻ അടക്കി പിടിച്ച വികാരം ലാവ പൊട്ടി പുറത്തേക്ക് വരിക ആണോ
 അവന്റെ കരലാണനത്തിൽ എന്റെ പൂ മേനി പൂത്തു തളിർക്കുക ആണോ
 അവൻ ചെയ്താലും ഞാൻ ഞാൻ അതിനു നിന്ന് കൊടുക്കാൻ പാടുണ്ടോ
 അവൻ കുട്ടി അല്ലെ, എന്റെ മകൻ അല്ലെ
 അവന്റെ സാദനം ഭർത്താവ് ഗോപുവേട്ടനെക്കാളും എന്ത് വലുതാ
 തുമ്പത്ത് നല്ല ചുമപ്പും
 അവൻ പാവം ഇത് വരെ ഒരു പെണ്ണിന്റെ കണ്ടിട് ഉണ്ടാവില്ല
 അവന്റെ കുണ്ണയുടെ ചുറ്റും കണ്ടാൽ അറിയാം

പൂട നിറഞ്ഞു ഇരിക്കുന്നു
 ആരെങ്കിലും ആയിട്ടു അവിഹിതം ഉണ്ടെന്ന് അവൻ അവിടെ എല്ലാം വെട്ടി വെടുപ്പ് ആക്കിയെന്നെ
 ഞാൻ കുണ്ണ വായിൽ വച്ച ചപ്പാൻ നോക്കിയപ്പോൾ കണ്ടോ അവൻ നാണം കൊണ്ട് കണ്ണ്
 പൊത്തിയത്
 അവനെ കൊണ്ട് ഇന്ന് ചെയ്യിച്ചാലോ
 അവൻ സമ്മതിക്കുമോ
 കുണ്ണ ചപ്പാൻ കുഴപ്പം ഇല്ല
 അത് പോലെ ആണോ
 അവനെ കൊണ്ട് കളിപ്പിക്കുന്നത്
 അവൻ എന്നെ കുറിച്ച എന്ത് കരുതും
 അവനു എതിർപ്പ് ഉണ്ടാവുമോ
 അവൻ എന്റെ പൂറിന്റെ മുകുളിലൂടെ എല്ലാം കൈയിട്ടത്
 എന്നെ അത്രെക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് കൊണ്ടല്ലേ
 അത് അമ്മയോടുള്ള ഒരു മകന്റെ വാത്സല്യം കൊണ്ടല്ലേ ?
 അതോ കാര്യമോ ?
 ഭർത്താവ് പോയെ പിന്നെ ആരും എന്നെ തൊട്ടിട്ടുപോലും ഇല്ല
 ബന്ധിത കേവലങ്ങൾ ചില ഞരമ്പ് രോഗികൾ മൂലക്ക് എല്ലാം പിടിച്ചിട്ടുണ്ട് അല്ലാതെ ആരും
 ഇത് വരെ ഞാൻ അറിഞ്ഞു കൊണ്ട് ദേഹത്തു പിടിച്ചിട്ടില്ല
 എന്നിട്ടും ഇന്ന് എന്താ ഇങ്ങനെ
 എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും അവൻ തൊട്ടപ്പോൾ വെള്ളം വന്നത്
 പൂർ മദജലം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞത്
 എത്ര നാൾ ആയി ഒരു കുണ്ണ കേറിയിട്ട്
 എത്ര നാൾ ആയി ഒരു കുണ്ണ ചപ്പിയിട്ട്
 മാലതിയുടെ മനസ്സ് കാമാവേശം പൂണ്ട ഒരു പെട മാനിനെ പോലെ തുടി കൊട്ടി
 ഒരു ആണിന്റെ ചൂട് അറിയാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ട്
 മരത്തിൽ പടർന്നു കയറുന്ന മൂല്യ വള്ളിയെ പോലെ സ്വന്തം മകന്റെ ദേഹത്തു പടർന്നു കയറു
 കാര്യം സുഖം നുകരാൻ മാലതിയുടെ മനസ്സ് കൊതിച്ചു
 എന്നാൽ മറുവശത്തു സദാചാരത്തിന്റെ വേലികെട്ടി
 ആരേലും അറിഞ്ഞാലോ ഇത്
 അല്ലെങ്കിൽ മകന് ഇഷ്ടം ആയില്ലെങ്കിലോ അവൻ എന്ത് കരുതും
 ഈ അമ്മയെ കുറിച്ച, നിഷ്കളങ്ക മായ അവന്റെ മനസ്സിൽ ഞാൻ ഒരു വൃത്തികെട്ടവ ശ്
 ആവില്ലേ
 അവനു ഇഷ്ടം ആണെങ്കിലോ
 പിന്നെ ആരും അറിയില്ല
 ഞാനും അവനും മാത്രം അറിയുള്ളൂ
 അവനു ഇത് ഇഷ്ടം ആണോ എന്ന് എങ്ങനെ അറിയാം
 അവൻ കെട്ടി പിടിക്കുന്നു
 അത് അവന്റെ നിഷ്കളങ്ക മനസ്സ് കൊണ്ടല്ലേ
 അല്ലെങ്കിൽ അമ്മയോട് അവനു കാര്യം ആണോ
 അങ്ങനെ ആണെന്ന് കുണ്ണ പിടിച്ചപ്പോൾ അവൻ കണ്ണ് പൊത്തണം ആയിരുന്നോ

അവന്റെ കെട്ടിപിടിത്തവും അവന്റെ ഉമ്മയും
 അവന്റെ കര പരിലാണനകളും എന്നിലെ അടക്കി വച്ച കാമത്തി ഉണർത്തി
 വർഷങ്ങൾ ആയി എനിക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ട സുഖം എന്റെ മകനിലൂടെ എനിക്ക് ലഭിക്കാൻ പോകുന്നു
 ഇനി അവൻ എന്ത് ചെയ്താലും
 പഴയത് പോലെ അവനോട് കൂടുതൽ അടുക്കണം
 അവനോട് കൂടുതൽ സഹകരി
 കണം
 അവനെ മുൻപത്തേക്കാളും കൂടുതൽ സ്നേഹിക്കണം
 അവൻ എന്ത് വേണേലു ചെയ്തോട്ടെ
 അതിനു മുൻപ് അടിഭാഗത്തു പൂർ ഭാഗത്ത് ഒന്ന് വെട്ടി വെടുപ്പാക്കണം
 നിറയെ കാട് പിടിച്ചു കിടക്കല്ലേ
 വിനു ഡാ മോനെ 'അമ്മ കുളിച്ചിട് വരാടാ
 മഴ ചിലപ്പോൾ പെയ്താലോ അപ്പോൾ കറന്റ് പോകും അതിനു മുൻപ് കുളിച്ചിട് വരാം
 അതും പറഞ്ഞു ബ്ലേഡ് സോപ്പും തോർത്തും എടുത്തു മാലതി കുളിക്കാൻ കയറി
 മാലതി പയ്യെ മുണ്ടും അടിപാവാടയും ജെട്ടിയും , ബ്ലൗസും ,ബ്രായും അഴിച്ചു
 കുളിമുറിയിലെ കണ്ണാടിയിൽ തന്റെ നഗ്ന രൂപം ഒന്ന് നോക്കി
 നല്ല ഉരുളൻ തടിച്ച മുലകൾ
 മുലകളിൽ പച്ച ഞരമ്പുകൾ തടിച്ചു കാണാം
 നീണ്ട കുർത്ത കറുത്ത മുലകണ്ണ്,
 വെളുത്ത മുലകളിൽ നല്ല കുമ്പിട കറുത്ത മുലകണ്ണ്
 അധികം ഉന്താത്ത വയറു
 വട്ടം വലുതായ പൊക്കിൾ ചുഴി
 അതിനു താഴെ ചെറിയ ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ
 താഴെ കാട് പിടിച്ചു കിടക്കുന്ന
 ഇഡലിയുടെ വലിപ്പത്തിൽ പൂറപ്പം
 തടിച്ച തുടകൾ
 ആരും മോഹിച്ചു പോകുന്ന സ്ത്രീ രൂപം
 മാലതിക്ക് തന്നെ തന്നെ ഒരു അഭിമാനം തോന്നി
 അവൾ പയ്യെ ആ മുലകണ്ണുകളിൽ തലോടി
 വീണ്ടും വീണ്ടും തലോടി
 2 കൈകൊണ്ടും 2 മുലകളും പയ്യെ പയ്യെ തഴുകി
 വീണ്ടും വീണ്ടും അമർത്തി തഴുകി
 മുലജെറ്റുകളിൽ പയ്യെ തലോടി
 അപ്പോൾ ആ മുല കണ്ണുകൾ പയ്യെ വലുതാവുന്നു
 അടിയിൽ പൂറപ്പത്തിൽ ഒരു കിരുകിരുപ്പ്
 ഞരമ്പുകൾ കോരി തരികുന്നു
 കണ്ണുകൾ അടയുന്നു
 അടിയിൽ ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന ആ പയറുമണി കന്തിൽ മാലതി പയ്യെ തലോടി
 പയ്യെ പയ്യെ തലോടി
 ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു

ഒപ്പം വീണ്ടും ഇടതു കൈ കൊണ്ട് മൂലകളെയും തഴുകി
വലതു കൈ കൊണ്ട് കന്തിനെയും തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു
അവൾ ഒരു കൈകൊണ്ടു മൂലകളെയും , മറു കൈകൊണ്ടു പുറപ്പത്തെയും തലോടി, മയങ്ങി
നിലകുന്നു

'മാലതി തന്റെ ഒരു വിരൽ ആ പൂട നിറഞ്ഞ പൂറ്റിലേക്ക് പയ്യെ കടത്തി ,
അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും പയ്യെ പയ്യെ ചലിപ്പിച്ചു
അനുവാച മായ സുഗന്ധത്തിലേക്ക് മാലതി കടന്നു
ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു, കണ്ണു പയ്യെ അടച്ചു
ആ ആനന്ദ നിർവൃതിയിൽ അലിഞ്ഞു ചേർന്ന്
കണ്ണടച്ചു വിനു തന്റെ മൂലകൾ നുണയുന്നത് ഓർത്തു
ഒരു കുഞ്ഞിനെ പോലെ തന്റെ കറുത്ത മൂല ഞെട്ടുകൾ വിനു വായിലാക്കി നുണയുന്നത്
ഓർത്തു

അപ്പോൾ അവന്റെ കണ്ണിൽ കാണുന്നത്
വാത്സല്യമോ? അതോ കാമമോ ?
അവന്റെ കൈകൾ തന്നെ പാമ്പിനെ പോലെ ചുറ്റി പുണരുന്നു
അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ കാമത്തിന്റെ ആയിരം വർണ്ണ രാജികൾ വിടരുന്നു
വിശന്നു വലയുന്ന വേട്ട മൃഗം

മാൻ പേടയെ കണ്ട പോലെ
അവൻ തന്നിലേക്ക് ആവാഹിക്കുന്നു
2 മൂലകളും പയ്യെ പയ്യെ അവൻ ചപ്പി കുടിക്കുന്നു
മൂല ഞെട്ടുകൾക്ക് ചുറ്റും അവൻ നാവു കൊണ്ട് വട്ടം വരക്കുന്നു
ഒപ്പം മൂലകൾ കൈകൾ കൊണ്ട് കസ്കുന്നു
മൂലജെറ്റുകൾ വേദനിക്കാതെ കടിക്കുന്നു
അവന്റെ നാവിന്റെ ചൂട് തന്റെ സിരകളെ ചൂട് പിടിപ്പിക്കുന്നു
ശരീരം മൊത്തത്തിൽ ചൂട് കോരുന്നു
പയ്യെ അവന്റെ നാവുകൾ താഴേക്ക് പോകുന്നു
അവൻ പൊക്കിളിനു ഉള്ളിൽ നാവു കടത്തി ചപ്പുന്നു
" അമ്മെ കുളി കഴിഞ്ഞില്ലേ "

ആ മോനെ കഴിയാനായെടാ മാലതി വിളിച്ചു പറഞ്ഞു
വിനു അങ്ങനെ വിളിച്ചപ്പോലെ സ്ഥലകാല ബോധം ഉണ്ടായത്
പിന്നെ കത്രിക എടുത്തു അടിയിലെ രോമം കുറേശേ വെട്ടി കളഞ്ഞു
വടിച്ചാൽ അവനു ചിലപ്പോൾ സംശയം തോന്നിയാലോ
മാലതി കുളി കഴിഞ്ഞു പുറത്തു ഇറങ്ങി

വിനു നീ വേഗം കുളിച്ചു വാ
കറന്റ് ചിലപ്പോൾ പോകും
അതിനു മുൻപ് ഉണ് കഴിക്കാം
ഇന്ന് നേരത്തെ കിടക്കാം ,കറന്റ് ഇല്ലെങ്കിൽ , ചൂട് കാരണം ഉറക്കം വരില്ല
വിനു കുളി കഴിഞ്ഞു വന്നു

എന്നിട് രണ്ടു പേരും ഊണ് കഴിക്കാൻ ഇരുന്നു
 ഊണ് കഴിക്കാൻ ഇരുന്ന പോലെ വിനു വിനു ഒരു കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്
 2 പെഗ്ഗ് അടിച്ച പോലെ അമ്മയുടെ മുൻപിൽ അഭിനയിക്കാം അപ്പോൾ പിന്നെ ഫ്രീ ആയി
 അമ്മയോട് സെക്സ് എന്തും സംസാരിക്കാം എന്തും ചെയ്യാം
 അമ്മക്കു ഒരു സംശയവും തോന്നില്ല
 വിനു പറഞ്ഞു അമ്മെ അമ്മെ ഊണ് കഴിഞ്ഞിട്ടു ഞാൻ 1 പെഗ്ഗ് അടിക്കും
 ശരീരത്തിന് ഒരു ക്ഷീണം പോലെ അമ്മെ അതുകൊണ്ടാ
 1 പെഗ്ഗെ അടിക്കു പ്ലീസ് അമ്മെ
 മാലതി പെട്ടെന്ന് പറഞ്ഞു വേണ്ട വേണ്ട
 " എന്താ അമ്മെ പ്ലീസ് അമ്മെ " വിനു കെഞ്ചി
 മാലതി കുറച്ചു നേരം ആലോചിച്ചു
 അവൻ അടിച്ചൊട്ടെ എന്നിട് ബോധം ഇല്ലാത്ത ആകുബോൾ എനിക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ ചാപ്പലോ
 അപ്പോൾ അവൻ അറിയതും ഇല്ല
 മാലതി : "ആ സെരി സെരി അടിച്ചൊള്ളു എത്ര അടിക്കും നീയ് "
 വിനു :1 പെഗ്ഗ് അമ്മെ ഒറ്റ പെഗ്ഗ്
 അയ്യേ നിനക്ക് അതിനുള്ള ക്യാപസിറ്റിയെ ഉള്ളോ
 ഞാൻ കരുതി 3-4 അടിക്കും എന്ന്
 അമ്മക്കു വിരോധം ഇല്ലെങ്കിൽ 3-4 അടിക്കാം
 അടിക്കട്ടെ അമ്മെ
 " ആ ശരി ശരി നോക്കട്ടെ നിനക്ക് എത്ര ക്യാപസിറ്റി ഉണ്ടെന്നു " മാലതി പറഞ്ഞു

2 പേരും ഊണ് കഴിച്ചു എണീറ്റ്
 വിനു വിചാരിച്ചു പെഗ്ഗ് ഒന്നും അടികൊണ്ട, അത് എടുത്തു മുഖത്തും ചുണ്ടത്തും കുറേശേ
 പുരട്ടി പറ്റു ആയ പോലെ അഭിനയിക്കാം
 മുഖത്തു മണവും ഉണ്ടാകുമല്ലോ
 മാലതി വിചാരിച്ചു അടിച്ചു പറ്റു ആയാൽ എന്റെ താളത്തിനു അവൻ വരുമല്ലോ എന്ന്
 അവനെ കൊണ്ട് എന്തും ചെയ്യിക്കാമല്ലോ
 മാലതി ഇത്ര നാളും തനിക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ട സുഖം തിരികെ ലഭിക്കാൻ പോകുന്നു എന്ന്
 ഓർത്തപ്പോൾ
 അവളുടെ മനസ്സിൽ ആയിരം മഴവില്ലുകൾ ഒരുമിച്ചു വന്നു
 മനസ്സ് സന്തോഷം കൊണ്ട് തുടിതാളം കൊട്ടി
 ഒരു മുളിപ്പാട്ടും പാടി മാലതി അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി
 വിനു : അമ്മെ മുകളിൽ ടെറസിനു മുകളിൽ കാറ്റ് കൊണ്ട് നിലാവ് കൊണ്ട് കഥ പറഞ്ഞു
 ഇരുന്നു അടിക്കാം
 ഇന്ന് നല്ല നിലാവ് ഉണ്ടല്ലോ അമ്മെ
 ഇന്ന് വെളുത്ത വാവ് അല്ലെ അമ്മെ
 ചന്ദ്രനെ കണ്ട് ,
 നിലാവ് കണ്ടു
 നീല നിലാവ് കണ്ടു
 കഥ പറഞ്ഞു ഇരുന്നു അടിക്കാം

വിനു പെഗ്ഗ് അടിക്കാം കുപ്പിയും ഗ്ലാസും എടുത്തു മുകളിലേക്ക് പോയി
 വിനു ഒരു പെഗ്ഗ് ഗ്ലാസിലേക്ക് പകർത്തി
 അവന്റെ കണ്ണുകൾക്കു വിശോസിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല
 അതാ ചുമന്ന ബ്ലൗസും മുണ്ടും ഉടുത്തു
 ഒരു അപ്സര സുന്ദരിയെ പോലെ , മാലതി
 ആ നീല നിലാവത്ത്
 പടികൾ കയറി വരുന്നു
 ആ നീല നിലാവത്ത മാലതിയുടെ ഉന്തിയ മുലകൾക്ക് എന്ത് ബംഗ്നിയ
 ഇറക്കി വെട്ടിയ ആ ബ്ലൗസിന് ഉള്ളിലെ മുലകളില് വിടവിലേക്ക് നിലാവ് അരിച്ചിറങ്ങുന്ന
 എത്ര പെഗ്ഗ് ആയെടാ വിനു
 വിനു : 1 ആയുള്ളൂ അമ്മെ
 വിനു : അമ്മക്ക് വേണോ ഒന്ന് ടേസ്റ്റ് ചെയ്തു നോക്ക്
 മാലതി : അയ്യേ എനിക്ക് വേണ്ട ട്ടാ
 വിനു അടുത്ത പെഗ്ഗ് ഒഴിച്ചിട്ട സിപ് കുടിക്കുന്ന പോലെ
 ചുണ്ടു അതിൽ വച്ചിട് , വിനു മലതീടെ അരികിലേക്ക് ചേർന്ന് നിന്ന്

നും അവന്റെ സ്വന്തം അമ്മയുടെയും ഇൻസെസ്റ്റ് കഥയാണ്. ഇങ്ങനത്തെ കഥകൾ നിങ്ങൾക്ക്
 ഇഷ്ടമല്ലെങ്കിൽ തുടർന്ന് വായിക്കാതെ ഇരിക്കുവാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. അമ്മ മകൻ
 തലത്തിൽ നിന്നും അവരുടെ ജീവിതം വേറൊരു തലത്തിലേക്ക് മാറി മറഞ്ഞ കഥ. കഥ
 തുടങ്ങട്ടെ
 നിങ്ങളുടെ അഭിപ്രായങ്ങളും നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങളും ആണ് എന്റെ ഇനിയുള്ള എഴുത്തിനു
 സഹായിക്കുക,

മാലതി "അങ്ങനെ നീ 4 പെഗ്ഗ് അടിച്ചു അല്ലെ വിനു....."
 മാലതി " :.....ഇനി വേണ്ട കേട്ടോ..... "

മാലതി : "ഇപ്പോൾ തന്നെ നീ ഫിറ്റ് ആയി വിനു..... "

വിനു : "ഇല്ല അമ്മ....."

വിനു : "ഞാൻ ഫിറ്റ് അല്ല അമ്മ..... "

".....ഇല്ല ഞാൻ എത്ര പെഗ്ഗ് അടിച്ചാലും സെറിക്ക് നടക്കും..... "

".....അമ്മക്ക് ഒരു പെഗ്ഗ് ഒഴുകട്ടെ ഞാൻ....."

".....ഒന്ന് രുചിച്ചു നോക്ക് അമ്മ....."

".....അയ്യോ എനിക്ക് വേണ്ട..... "

വിനു ഗ്ലാസിൽ വിരൽ മുക്കിയിട്ട ആ വിരൽ മലതീടെ വായിൽ വച്ച് കൊടുച്ചു

“ യി.....” ,

“ചെ..... “ എന്ത് ടേസ്റ്റ് ആണോ ഇത്”

“ഇത് എങ്ങനെ കുടിക്കുന്നോ”

“എന്താ ഇത് , ഇത് എങ്ങനെ കഴിക്കുന്നു വിനു.....”

“അമ്മേ കണ്ടോ എത്ര കഷ്ട പെട്ടിട്ടാ ഞങ്ങൾ ഇത് കഴിക്കുന്നത് എന്ന് അറിയാമോ.....”

വിനു നല്ല ഫിറ്റ് ആയ പോലെ കാലുകൾ ആടി ആടിയ പോലെ അഭിനയിച്ചു
വീഴാൻ പോകുന്ന പോലെ അഭിനയിച്ചു

അപ്പോൾ മാലതി അവനെ താങ്ങി പിടിച്ചു
വിനു അവന്റെ ഒരു കൈ മലതിടെ തോളിൽ കയ്യിട്ടിട് മലതിനെ
തന്നോട് ചേർത്ത് നിർത്തി

“വിനു വാ വിനു നമുക്ക് റൂമിൽ പോകാം.....
“ മാലതി പറഞ്ഞു

അവൻ ആകാശത്തിലേക്ക് നോക്കിയിട്ട പറഞ്ഞു “അമ്മേ നോക്ക് ആ നിലാവ്
നോക്ക് എന്ത് ഭംഗി യാ.....”

“ഈ നിലാവത്ത ഇങ്ങനെ നിലക്കാൻ എന്ത് ഭംഗി യ , അല്ലെ അമ്മേ.....”

“ഞാൻ ഒരു പാട്ടു പാടട്ടെ അമ്മേ..... “ വിനു ചോദിച്ചു

“ആ പാട് മോനെ..... ”

“അരികിൽ നീ വരുമ്പോൾ എന്ത് സുഖം ആണ് ഈ നിലാവ്..... ”

“അയ്യോ.....” എന്ന് പറഞ്ഞു മാലതി വിനുവിന്റെ കവിളിൽ പയ്യെ നുള്ളി

“ആരാടാ നിനക്ക് ഇപ്പോൾ അരികിൽ വേണ്ടത്.....” മാലതി ചോദിച്ചു

“അത് ആരാ , എന്റെ 'അമ്മ മാലു തന്നെ, മാലു എന്ന മാലതി അല്ലാതെ പിന്നെ
ആരാ.....”

“സുന്ദരി ആയ ഈ മിടുക്കി പെണ്ണ്.....” വിനു പറഞ്ഞു

“അയ്യോ..... “ എന്ന് പറഞ്ഞു മാലതി വിനുവിന്റെ കവിളിൽ പയ്യെ നുള്ളി

".....അല്ലെ"

"ഈ മാലതി എന്ന മാലു എന്റെ മുത്തല്ലേ....."

എന്ന് പറഞ്ഞു അവൻ മാലതിയുടെ നെറ്റിമേൽ ഉമ്മ വച്ച്

മാലതിയെ തന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു തന്നോട് ചേർത്ത് നിർത്തി
അപ്പോൾ അവളുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ അവന്റെ നെഞ്ചത്ത് അമർന്നു
വിനു പയ്യെ അവളുടെ കവിളിൽ ഉമ്മ വച്ച്
,2 കവിളിലും പയ്യെ പയ്യെ ഉമ്മ വച്ച്
പിന്നെ അവളുടെ പനംകുല പോലത്തെ മുടികൾ മാറ്റി കഴുത്തു കുറച്ചു ചെരിച്ചിട്ടു പയ്യെ പയ്യെ
ചെവികൾക്ക് പിന്നിൽ ഉമ്മ വച്ച്

"അമ്മ..... " വിനു വിളിച്ചു

"".....മ്മ്..... " മാലതിയിൽ നിന്നും ഒരു മുളൽ മാത്രം "

അപ്പോൾ വികാര തരളിത മായി മാലതി അവനെ മുറുകെ വട്ടം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു
അപ്പോൾ അവന്റെ വീർത്ത അടിയിലെ വിനുകുട്ടൻ
അവളുടെ മദന ചെപ്പിനെ മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു അത് അവൾ അറിഞ്ഞു
അവന്റെ കൈകൾ പതുക്കെ മടക്കു വീണ മാലതിയുടെ വയറുകൾ തലോടി
"".....മ്മ് ന്റെ വിനു കുട്ടാ..... "

"എന്താ അമ്മ..... "

"മ്മ് അമ്മക്കു എന്തോ പൊലെ..... "

""അമ്മ അമ്മനെ ഞാൻ ഉമ്മ വച്ചാട്ടെ..... "

"മ്മ് " നിനക്കു അത്രെക് ഇഷ്ടം ആണോ എന്നെ....."

"ആ , ഈ മാലു എന്റെ മുത്തല്ലേ..... "

"മാലു I love you..... "

"എന്റെ വിനു കുട്ടാ....." എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ അവനെ
മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു

ഒപ്പം അവൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി കുടിച്ചു

കിഴ്ച്ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു
, അവളും അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി കുടിച്ചു

വിനു അവളുടെ അരക്കെട്ട് തന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു
പിന്നെ അവന്റെ കൈകൾ മാലതിയുടെ പിന്നിലേക്ക് പോയി
ആ വിരിഞ്ഞ ചന്തികളെ കൂടം കമഴ്ത്തിയ പോലുള്ള വിരിഞ്ഞ ചന്തികളെ അമർത്തി ഞെരിച്ചു
അവളുടെ ഷഡ്ഡിയുടെ ഇലാസ്റ്റിക് അവൻ വലിച്ചു വിട്ടു

"വിനു മോനെ " വിനു..... "

"വിട്സാ..... "

"നമുക്ക് റൂമിൽ പോകാട..... "

അവൾ കാമാർദ്ദമായി കൊഞ്ചി

"വേണ്ട അമ്മെ നമുക്ക് ഇന്ന് ഇവിടെ കിടക്കാം..... "

"ഞാൻ ഇവിടെ കിടക്കുന്നുള്ളൂ..... "

"ഈ നിലാവത്ത ചന്ദ്രനെ നോക്കി
പാട് പാടി ഇങ്ങനെ കിടക്കാം..... "

"ഞാൻ വേറെ പാട് പാടട്ടെ അമ്മെ..... "

"ആ പാട്സാ..... "

"രാജീവം വിടരും നിൻ മിഴികൾ

കാസ്മീരം ഉതിരും നിൻ ചൊടികൾ

എന്നിൽ പൂക്കുമ്പോൾ

ഹൃദയമായി നീ കേൾക്കാനായ്..... "

"എങ്ങനെ ഉണ്ട് അമ്മെ..... "

"കൊള്ളാമല്ലോ നിന്റെ പാട്ടു..... " മാലതി പറഞ്ഞു

"മോനെ വിനു നീ ഇന്ന് നല്ല റൊമാന്റിക് ആണല്ലോ..... "

"എങ്ങനെ റൊമാന്റിക് ആകാതെ ഇരിക്കും 4 പെഗ്ഗ് അടിച്ചില്ലേ ഞാൻ..... "

"പിന്നെ നല്ല നിലാവു..... "

"പിന്നെ സുന്ദരി ആയി ഒരു പെണ്ണും എന്റെ കൂടെ "
അപ്പോൾ ആരും റൊമാന്റിക് ആകും എന്റെ പൊന്നെ..... "

"ഇനി 'അമ്മ ഒരു പാട്ടു പാടിക്കെ ഞാൻ കേൾക്കട്ടെ..... "

“.....വേണ്ടാ ഞാൻ പാടില്ല എനിക്ക് അറിയില്ല മാലതി പറഞ്ഞു.....”

“.....എന്നാലും ഒരു മുളി പാട്ട് അമ്മക്ക അറിയാതെ ഇരിക്കുമോ.....”

“.....എന്ന ശേരി ഞാൻ പാടാം.....”

"നാണം ആകുന്നു മേനി നോവുന്നു നിന്റെ കൈകൾ എന്നെ മുടുമ്പോൾ....."

"അയ്യോ കൊച്ചു കള്ളി പാട്ടു പാടാൻ അറിയാം അല്ലെ "

“.....എവിടെ നാണം ആകുന്നത് ഞാൻ തൊടുമ്പോൾ.....”

നോക്കട്ടെ ഞാൻ എന്ന് പറഞ്ഞു അവൻ അവളുടെ മൂലയിൽ തൊട്ടു

“.....ഇവിടെ നാണം ഉണ്ടോ.....”

പിന്നെ വയറിൽ തൊട്ടു "ഇവിടെ..... "

പിന്നെ മദന ചെപ്പിൽ തൊട്ടു "ഇവിടെ..... " ഉണ്ടോ നാണം

അവൻ വീണ്ടും ആകാശത്തിലേക്ക് നോക്കിയിട്ട് അവളോട് പറഞ്ഞു "അമ്മെ നോക്ക് ചന്ദ്രൻ സമീപം 2 നക്ഷത്രങ്ങൾ കണ്ടോ"

അവളെ അവൻ മുകളിലേക്കു നോക്കിപ്പിച്ചു

“.....ആ കണ്ടു കണ്ടോ ഞാൻ” മാലതി പറഞ്ഞു

“.....എന്ത് രസമാ അല്ലെ അമ്മെ.....” - വിനു പറഞ്ഞു

“.....അമ്മെ അത് ആ നക്ഷത്രങ്ങൾ നമ്മള് 2 പേരും അല്ലെ അമ്മെ.....”

“.....ആ അതെ ആകും.....”

“ആകും അല്ല അമ്മെ നമ്മള് 2 പേരും ആണ്..... ”

എന്ന് പറഞ്ഞു മുകളിലേക്കു നോക്കി നിൽക്കുന്ന മാലതിയുടെ പിറകിൽ വിനു നിന്നു പയ്യെ അവളെ പിറകിലൂടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു

മലതീടെ അരക്കെട്ട് തന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു

അവൻ മാലതിനെ 2 കൈ കൊണ്ടും വട്ടം ചുറ്റി പിടിച്ചു
ഇടതു കൈ കൊണ്ട് മലതീടെ ബ്ലൗസിന് മുകളിൽ തലോടി
ഇടതു കൈകൊണ്ടു മലതീടെ ബ്ലൗസിന് മുകളിൽ തലോടിയപ്പോൾ അവൻ അറിഞ്ഞത് മാലതി
ബ്രാ ഇട്ടിട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല
അവൻ മനസ്സിൽ ഓർത്തു അവടി കള്ളി എല്ലാം കണക്കാക്കി വന്നിരിക്കുക ആണല്ലേ
അവൻ മാലതിയെ പിന്നിൽ നിന്നും വട്ടം ചുറ്റി പിടിച്ചിട്ട്
അവൻ അവന്റെ ഇടതു കൈകൊണ്ടു അവളുടെ വലതു മൂലയിൽ തലോടി
ബ്ലൗസിനുള്ളിൽ കിടന്നു വീർപ്പു മുട്ടിയ അവളുടെ വലിയ മൂലകളിൽ അവന്റെ തലോടൽ
എറ്റപ്പോൾ ആ കുഞ്ഞു മൂല ഞെട്ടുകൾ വീർത്തു വീർത്തു വരുന്നത് അവൻ അറിഞ്ഞു
അവൻ കുറെ നേരം ആ മൂലഞെട്ടുകൾ തലോടി
പിന്നെ പയ്യെ അവന്റെ വലതു കൈ അവളുടെ അടിവയറിൽ വച്ച് തലോടി
അവളുടെ പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ അവൻ കൈ ഇട്ടു ഇളക്കി

"മ്മ് മോനെ വിനു , വിനു കുട്ടാ..... "

'എന്താ അമ്മേ "

"അമ്മക്കു എന്തോ പൊലെ ആകുന്നു മോനെ..... "

"നമുക്ക് റൂമിൽ പോകാട..... "

"ഈ നിലാവ് നോക്ക് അമ്മേ എന്ത് ഭംഗി യാ..... "

"മ്മ്..... "

പയ്യെ അവൻ അവളുടെ അടിവയറിനു താഴേക്ക് അവന്റെ കൈ ചലിച്ചു
അവളുടെ ഞെട്ടിക്ക് മുകളിൽ അവൻ കൈ കൊണ്ട് തലോടി

"മോനെ വിനു..... "

"അമ്മേ..... "

അവൻ ഞെട്ടിക്ക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ പൂർ വീടവിലേക്ക് അവന്റെ വിരലികൾ കൊണ്ട് തലോടി

ഒപ്പം അവളുടെ തല കുറച്ചു ചെരിച്ചിട്ട് വലതു ചെവിക്ക് പിന്നിൽ പയ്യെ നാവു കൊണ്ട് വട്ടം
വരച്ചു

ഒപ്പം ഇടതു കൈകൊണ്ട് ആ വലതു മൂല ഞെട്ടുകളെ പയ്യെ തലോടി

"വിനു വിനു കുട്ടാ..... " അവൾ കാമാദ്രമായ് വിളിച്ചു

അവളുടെ ജെട്ടി നനയുന്നത് അവൻ അറിഞ്ഞു
അവന്റെ വലതു കൈ അവളുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് പോകുന്നു
അപ്പോൾ കാമാവേശം പൂണ്ടു മാലതി 2 തുടയും കൂട്ടി പിടിച്ചു അവന്റെ കൈ തുടകൾക്ക്
ഇടയിലാക്കി

ചന്ദ്രനെ നോക്കി മിഴികൾ പാതി കുമ്പി അവൾ അവനിലേക്ക് ചാരി നിന്ന്
അവളുടെ ശരീരം ഒരു അപ്പൂപ്പൻ താടി പോലെ കനം കുറഞ്ഞു വന്നു
ഇടതു കൈ കൊണ്ട് അവൻ അവളുടെ 2 മുലകളെയും താലോലിച്ചു
ആ മുലകളെ പയ്യെ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചുടച്ചു
മുല ഞെട്ടുകൾ പയ്യെ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു

".....ഹൂ ആ ആ ഹൂ" എന്താ അമ്മെ

പിന്നെ അവൻ അവളെ പിടിച്ചു തിരിച്ചു നിറുത്തി
തനിക്ക് അഭിമുഖം ആക്കി നിറുത്തി
അവളുടെ ആ തക്കാളി ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി നുണഞ്ഞു

".....വിനു"

".....മ്മ്....."

"വിട്സാ മോനെ..... "

"അമ്മേ..... "

"വിനു കുട്ടാ അമ്മക്കു എന്തോ പോലെ , സഹിക്കാൻ
പറ്റുന്നില്ലെടാ....."

"ദേഹം കോരിത്തരിക്കുന്നെട....."

അവൻ രഹസ്യമായി പയ്യെ അവളുടെ ഇടതു ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു

"അമ്മേ , അമ്മേടെ അവിടെ ഞാൻ ചപ്പാട്ടെ..... "

""എവിടെ ""

""അടിയിൽ ""

""നിനക്ക് അറപ്പു തോന്നില്ലേ മോനെ,....., ""

""അവിടെ നിറയെ മൂത്രത്തിന്റെ മണം ആണ് വിനു..... ""

""ഇല്ല അമ്മേ ""

""എനിക്ക് ഇഷ്ടമാ അവിടെ..... ""

""ആണോ വിനു..... ""

""അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടം ആണോ..... ""

""എന്നാലും അവിടെ വേണോ മോനെ..... ""

""വേണം അമ്മേ..... ""

".....നിറയെ രോമം ആണെടാ അവിടെ....."

".....വായിൽ എല്ലാം പോകും മോനെ....."

".....സാരമില്ല അമ്മേ....."

""'അമ്മ കണ്ണടച്ച് ചന്ദ്രനെ നോക്കി നിന്നൊള്ളൂ.....""

""ഞാൻ സ്വർഗത്തിലേക്ക് കൊണ്ട് പോകാം.....""

അവൻ പെട്ടെന്ന് മുട്ട് കുത്തി നിന്നിട് അവളുടെ പൊക്കിളിൽ ഉമ്മ വച്ച്
 അവന്റെ നാക്ക് ആ പൊക്കിളിനു ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി
 അവളുടെ അരക്കെട്ട് തന്നിലേക്കു കൂടുതൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു
 പയ്യെ അടിവയറിൽ ഉമ്മ വച്ച് അവൻ
 നാവു കൊണ്ട് അടിയിൽ വട്ടം വരച്ചു
 ചെറുതായി ആ അടിവയറിൽ കടിച്ചു

".....മ്മ്..... " മാലതി ഒന്ന് ചാടി

പിന്നെ അവൻ അവന്റെ തല പിന്നെയും താഴേക്ക് കൊണ്ട് പോയി

അപ്പോൾ അവന്റെ തല തന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു മാലതി
 അവൻ അവളുടെ മുണ്ടു അഴിച്ചു മാറ്റി
 അടിപാവയുടെ വള്ളികൾ അഴിച്ചു
 അവളുടെ അടിപാവയുടെ അവളുടെ തുടകളിൽ നിന്നും ഊർന്നു വീണു
 ഇപ്പോൾ ആ നിലാവത്ത red ഞെട്ടി ഇട്ടു മാലതി നിലകുന്നു
 ആ നീല നിലവിൽ ആ വെളുത്ത തുടകൾ അവന്റെ കാമാഗ്നിയെ ആളി കത്തിച്ചു
 ആ തുടയിൽ ചെറിയ ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ അവൻ കണ്ടു
 അവൻ അവളുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് അവന്റെ നാവുകൾ കയറ്റി
 മൂത്രത്തിന്റെയും വിയർപ്പിന്റെയും മണം അവന്റെ സിരകളിലെ രക്ത ഓട്ടം കൂട്ടി
 അവൻ ജെട്ടിക്ക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ പൂർ വിടവിലേക്ക് നാവുകൾ കയറ്റി

"ഹൂ ആ ആ , ഹൂ ആ ആ..... "

"വിനുകൂട്ട , മോനെ..... "

മാലതി അവനു എളുപ്പത്തിനായി അവളുടെ തുടകൾ അകത്തി കൊടുത്തു
അവന്റെ തല തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി അവൾ

ജെട്ടിക്കു ഉള്ളിലൂടെ മദ ജലം ഒളിച്ചു വരുന്നത് അവൻ അറിഞ്ഞു
ജെട്ടിക്കു മുകളിലൂടെ പൂർ വിടവിലേക്ക് നാക്കു കടത്തി
മാലതി അപ്പോൾ അവന്റെ തല കൈകൊണ്ടു പിടിച്ചു
തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് കൂടുതൽ കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു
അവൻ കുറച്ച താഴ്ന്നിട്ട് അവളുടെ തുടകളിൽ പയ്യെ കടിച്ചു
മാലതി തന്റെ തുടകൾ പയ്യെ വിടർത്തി
വിനുവിന് ചപ്പാൻ പാകത്തിൽ പയ്യെ തുടകൾ അകത്തി കൊടുത്തു
വിനു പയ്യെ തന്റെ പല്ലു കൊണ്ട് കടിച്ചു മലതിടെ ആ ചുമന്ന ഞെട്ടി അഴിച്ചു

"ഹൂ..... "" അവൻ ഞെട്ടി

പൂട നിറഞ്ഞു തിങ്ങി നിൽക്കുന്ന പൂർതടം

വെളുത്തു തുടുത്ത തുടകൾക്ക് നടുക്ക് ഇറുപ്പിലി വലുപ്പത്തിൽ മാലതിടെ പൂർ
അവൻ ആ പൂർ വിടവിലേക്ക് തന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു
മൂത്രത്തിന്റെയും വിയർപ്പിന്റെയും ആയുർവേദ സോപ്പിന്റെയും
രൂക്ഷ ഗന്ധം അവനെ മത്തു പിടിപ്പിച്ചു
പയ്യെ പയ്യെ പിന്നിലൂടെ മലതിടെ ചന്തി തന്റെ മുഖത്തേക്ക് കൂടുതൽ കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചിട്ട് ആ
പൂർ വിടവിലേക്ക് അവൻ അവന്റെ നാവു കയറ്റി
മലതിടെ സിരകളിൽ ഒരു വൈദുതി പ്രവാഹം ഉണ്ടായി
അവന്റെ ഉരമുള്ള ചുടുള്ള നാവു അവളുടെ പയറുമണി കന്തിൽ തൊട്ടപ്പോൾ സൗർഗത്തിന്റെ
കവാടം അവൾക്ക് വേണ്ടി തുറക്ക പെട്ട്
അവൾ അവന്റെ മുഖം കൂടുതൽ കൂടുതൽ തന്നിലേക്കു തന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു
അതിനു വേണ്ടി പയ്യെ കാലുകൾ അകത്തി അവനു ചപ്പാൻ പാകത്തിൽ വച്ച് കൊടുത്തു
ഇത് വരെ ഒരു പുരുഷന്റെ നാവു തന്റെ പൂറ്റിൽ
കയറിയിട്ടില്ല
ഇത് വരെ ആരും തന്റെ പൂറിലെ കന്തു നക്കിയിട്ടില്ല
വിനുവിന്റെ അച്ഛൻ ഗോപുവേട്ടന് അറപ്പു ആയിരുന്നു തന്റെ പൂറ്റിലെ കന്തു നക്കാൻ
എന്നാൽ ഞാനോ എത്ര പ്രാവശ്യം ഗോപുവേട്ടന്റെ കുണ്ണു വായിൽ വച്ച് വെള്ളം കളഞ്ഞിട്ടു ഉണ്ട്
മാലതി കണ്ണുകൾ പൂട്ടി
ആകാശത്തിലെ നിലാവുകൾ നോക്കി
അങ്ങനെ നിന്ന്

അനുവാച മായ നിർവൃതികളിലൂടെ അവളുടെ ശരീരം കടന്നു പോകുന്നു
ഇത് വരെ ഞാൻ അനുഭവിക്കാത്ത സ്വർഗത്തിലേക്ക് ഞാൻ പോകുന്നു

വിനു അവന്റെ നാവു കൂടുതൽ കൂടുതൽ മാലതിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കടത്തി
ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു ചപ്പി
മാലതി നിന്ന് പുളഞ്ഞു

"ഹു , ആ ഹു ആ..... " വിനുകൂട്ട

മാലതിയുടെ പൂറിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന തേൻതുളളികൾ
മുഴുവനും വിനു കുടിച്ചിറക്കി
അവൻ മുട്ട് കുത്തി നിന്നിട്ട് അവളുടെ ഓരോ പൂറിതളുകളും മാറി മാറി ചപ്പി
പെറ്റു വീണ് പശുക്കിടാവ് തള്ള പശുവിന്റെ പാൽ ചുരത്തി കുടിക്കുന്ന പോലെ
മുട്ടുകുത്തി അവൻ മാലതിയുടെ പൂർ ചുരത്തി കുടിക്കുന്നു
വിനുവിന്റെ മുഖവും , മാലതിയുടെ പൂവും മുഴുവനും avalude തേൻതുളളികൾ കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു

""ഹാ ആ ഹാ ... ആ....."" "വിനു മോനെ വിനു
കൂട്ടാ..... "
മാലതി വിളിച്ചു

"മ്മ് മ്മ്..... "അടിയിൽ നിന്ന് വിനുവിൽ നിന്നും ഒരു മുളൽ മാത്രം

അവൻ ചന്ദികളോടെ അവളുടെ പൂർ ഭാഗം തന്റെ മുഖത്തേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു
എന്നിട്ട് വീണ്ടും വീണ്ടും തന്റെ മൂക്കും വായും പൂറിലേക്ക് കയറ്റി നാവു കൊണ്ട് ആഞ്ഞു
ആഞ്ഞു ചപ്പി
പൂറിന്റെ ഭിത്തികൾ പൊളിച്ചു അവന്റെ നാവു ഇളം ചൂടുള്ള അവളുടെ പൂറിൽ അരിമാവ്
കുഴക്കുന്ന പോലെ വട്ടത്തിൽ നാവിട്ടിളക്കി
പിന്നെ അടിയിൽ നിന്നും മുകളിലേക്ക് ചപ്പികൊണ്ടിരുന്നു
അവന്റെ നാവിന്റെ ചൂടും ഉരസവും അവളുടെ കണ്ണിൽ 1000 സ്നേഹ വർണ്ണങ്ങൾ വിരിയിച്ചു
ആകാശത്തിലെ നീല നിലാവ് അവളുടെ പൂറിലേക്ക് ഉദിച്ചു വന്നു
അവളുടെ സിരകളിലെ രക്ത ഓട്ടം കൂടി

"മോനെ വിനു , മതീടാ..... "

"വിനു എന്റെ കൂട്ടാ..... " മാലതി പതിഞ്ഞ ശബ്ദത്തിൽ വിളിച്ചു

"വിനു വാടാ മോനെ നമുക്ക് റൂമിൽ പോയി കിടക്കാടാ..... "

"ഇന്ന് ഇവിടെ കിടക്കാം അമ്മെ..... "

"ഈ നിലാവ് കണ്ടു ഇവിടെ കിടക്കാം..... "

".....എന്ത് രസമാ നിലവില്....."

".....അമ്മ വന്നേ....."

അവനെ അവന്റെ മുണ്ടു വിരിച്ചിട്ട മാലതിനെ അതിൽ പിടിച്ചു കിടത്തി
ആ നീല നിലാവത്ത അവൻ മുഴുനീളെ കണ്ടു
ഒരു അപ്സരസ്സു പോലെ മാലതി
നൂൽ ബന്ധം ഇല്ലാതെ കിടക്കുന്നു
അവൻ പറയു കുനിഞ്ഞു ഇരുന്നിട്ട് അവളുടെ പൂർ തടത്തിൽ പറയു അവന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു
അവൻ അവളുടെ വെളുത്തു തുടുത്തു വീർത്ത 2 തുടകൾ അകത്തിയിട്ട് ആ പൂരിലേക്ക് തന്റെ
മുഖം അടുപ്പിച്ചു
അവൻ അവളുടെ തുടകൾക്ക് നടുക്ക് കമഴ്ന്നു കിടന്നിട്ട്
,അവന്റെ രണ്ടു കൈകൊണ്ടു അവളുടെ ചന്തി പൃഷ്ട ഭാഗം താങ്ങി പറയു പൂർ നല്ല പോലെ
തിന്നാൻ തുടങ്ങി

മാലതിക്ക് വീണ്ടും ലാവ പൊട്ടി
മാലതി അവന്റെ ചാപ്പലിനു എളുപ്പം ആകാൻ പറയു തന്റെ പൂർ പൊക്കി അവന്റെ
മുഖത്തിലേക്ക് പൊക്കി കൊടുത്തു
വിനു അവന്റെ നാവു മലതീടെ പൂർ വിടവിലേക്ക് ആഞ്ഞു തള്ളി
മാലതി തന്റെ കാലു കൊണ്ട് അവനെ ലോക്ക് ചെയ്തിട്ട് അവന്റെ തല കൂടുതൽ തന്റെ
പൂരിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു

അവൻ അങ്ങനെ ചപ്പി ചപ്പി
അവളുടെ പയറുമണി കണ്ടുകളിൽ നാവിട് ഉരസ്സി
ആ നിലാവത്ത അവൻ ആ കണ്ടുകളിൽ പറയു നാവുകൊണ്ട് ഉരസ്സി
ഇത് വരെ തൻ പോകാത്ത സൗർഗ്ഗത്തിലേക്ക്
അനുവാച മായ നിർവൃതിയിലേക്ക് മാലതി പോകുന്നു

".....ഹാ " " ഹാ " വിനു കൂട്ടാ..... "

".....ഹമ്മേ " " ആ , ഹമ്മേ..... "

മാലതിയിൽ നിന്നും സുഖ മേള കൊഴുപ്പിന്റെ സീൽ കാര്യങ്ങൾ കേൾക്കുന്നു
ചെമ്പട താളം ക്രമത്തിൽ മുറുകി അവളെ രസിപ്പിക്കുന്ന

അവളുടെ ആ കണ്ടുകൾ തന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കും നാവിനും ഇടയിലാക്കി
പറയു പറയു അവൻ നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു

".....ഹൂ ആ പൊന്നെ ആ ഹൂ....."

".....ഹൂ ആ ആ....."

".....വിനുകൂട്ട"

“.....എന്റെ മോനെ.....”

മാലതിക്ക് വീണ്ടും ഉറവ പൊട്ടി
വിനു പൂറ്റിൽ നിന്നും അവന്റെ തല പൊക്കി മലതീടെ പൊക്കിളിൽ ഉമ്മ വെച്ച്
പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ നാവു കടത്തി
അവിടെ നിന്നും പയ്യെ മുകളിലേക്ക്
വെളുത്തു തുടുത്ത അവളുടെ മുലകൾ ആ നിലാവത്ത അവൻ കണ്ടു
നീല ഞരമ്പുകൾ അതിനു ചുറ്റും
നീണ്ടു കുമ്പിയ മുലത്തട്ടുകൾ
പിന്നെ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്ന മുലകളെ പയ്യെ തന്റെ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു
ആ കറുത്ത് കൂർത്ത മുല തട്ടുകൾ തന്റെ ചുണ്ടു കൊണ്ട് ഉറിഞ്ഞു
2 മുലകളും മാറി മാറി ചപ്പി കൊണ്ടിരുന്നു
2 മുല തട്ടുകളും അവന്റെ ഉമിനീരിൽ കുതിർന്നു വലുതായി
മുല തട്ടുകൾക്ക് ചുറ്റും നാക്കു കുർപ്പിച്ചു പയ്യെ പയ്യെ വട്ടം വരച്ചു
അപ്പോൾ അവന്റെ വീർത്തു വലുതായ കരിവീരൻ മലതീടെ മദന പൊയ്കയിൽ തൊടുന്നത്
അവൾ അറിഞ്ഞു
അതിന്റെ ചുട്ട് അവളുടെ സിരകളെ വീണ്ടും ചുട്ട് പിടിപ്പിച്ചു
വിനു മാലതിയെ രസിപ്പിക്കാൻ മനഃപൂർവ്വം
അവന്റെ കുണ്ണ മലതീടെ പൂർത്തടത്തിൽ മുട്ടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു
പയ്യെ ആ പൂറിനു മുകളിൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു
ഒപ്പം മലതീടെ കവിളത്തു ഉമ്മ വെച്ച്
അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു
വിനുവിന്റെ ചുണ്ടുകളും മാലതീടെ ചുണ്ടുകളെയും ചപ്പി കുടിച്ചു
എന്നിട്ട് മലതീടെ പിന് കഴുത്തിൽ പയ്യെ കുടിച്ചു

"ഹൂ " " ഹാ ആ..... " "

"മോനെ വിനു..... " "

"എന്റെ വിനു കുട്ടാ..... " "

അവളിൽ നിന്ന് കാമാർദ്രമായ സീൽക്കാരം വന്നു
വികാരത്തിന്റെ വേലിയേറ്റത്തിൽ മാലതി അവനെ മുറുകെ കെട്ടി പിടിച്ചു
അപ്പോൾ ആ വീർത്ത മുലകൾ അവർക്ക് ഇടയിൽ കിടന്നു പിടഞ്ഞു
ആ മുലകളുടെ ചുട്ട് വിനുവിനെ കൂടുതൽ ഉന്മത്താൻ ആക്കി
ഈ സമയം അടിയിൽ അവന്റെ കുണ്ണ മലതീടെ പൂർ
ചാലുകൾ കീറിമുറിച്ച് അകത്തു കയറാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ട്
അവളുടെ പൂർ ചുണ്ടുകൾ അവന്റെ കരിവീരനെ വരവേൽക്കാൻ ഒരുങ്ങി നിന്ന്
മാലതി പയ്യെ തന്റെ വലതു കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു തന്റെ പൂർ വിടവിലേക്ക്
പയ്യെ വെച്ച് കൊടുത്തു

മദ ജലം വന്നു നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ആ പൂരിലേക്ക് പയ്യെ പയ്യെ ആ കുണ്ണ കയറി
 ഗ്രീൻ സിഗ്നൽ കിട്ടിയതോടെ തമ്പാനൂർ സ്റ്റേഷനിൽ നിന്നും ബാംഗ്ലൂർക്ക് പോകുന്ന തീവണ്ടി
 പോലെ പയ്യെ പയ്യെ അവന്റെ കുണ്ണ ആ പൂർ വിടവിലേക്ക് പോകുന്നു
 പയ്യെ പയ്യെ അവൻ തന്റെ കുണ്ണ ആ പൂർ വിടവിലേക്ക് തള്ളി
 10 വർഷത്തെ ഇടവേളക്ക് ശേഷം ഒരു കുണ്ണ കയറുന്നത് അല്ലെ
 അതിന്റെ മുറുക്കം ആ പൂറിൽ ഉണ്ടായി
 മാലതി അതിനു വേണ്ടി പരമാവധി തന്റെ തുട അകത്തി കൊടുത്തു
 എന്നാലും ഒരു നിത്യ അഭ്യാസിയെ പോലെ
 പയ്യെ പയ്യെ അവന്റെ കുണ്ണ മാലതിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് പയ്യെ പയ്യെ കയറ്റി
 പൂറ്റിലേക്ക് കുണ്ണ മുഴുവനും ആയി കയറിയപ്പോൾ മാലതി അറിയാതെ വാ പൊളിച്ചു
 ഇളം ചൂട് നിറഞ്ഞ അമ്മയുടെ പൂറിന്റെ അഗാതതയിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ ഒരു പരൽ മീനിനെ
 പോലെ ഊളിയിട്ടു
 പിന്നെ അനുവാച മായ ആ സുഖത്തിൽ ലയിച്ചു
 കണ്ണുകൾ പകുതി അടച്ചു
 പിഞ്ചു കുഞ്ഞിനെ 'അമ്മ പയ്യെ താരാട്ടു പാട്ടുന്ന പോലെ
 ആ താള രാഗത്തിൽ വിനു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു
 അപ്പോൾ അവരുടെ 2 പേരുടെയും കണ്ണുകൾ തമ്മിൽ ഉടക്കി
 ആ നിലാവത്ത അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കാമത്തിന്റെ ശൃംഗാര ഭാവം അവൻ കണ്ടു
 നിർവൃതി പുണ്ട സുഖത്തിൽ ലയിച്ച ഭാവം ആ കണ്ണുകളിൽ
 അവൻ തന്റെ തല പോന്തിച്ചിട്ട മുന്നിലേക്ക് തല എത്തിച്ചിട്ട്
 കരിമഷി ഇട്ടു കലങ്ങിയ ആ നീല കണ്ണുകളിൽ പയ്യെ അവൻ വാത്സല്യ പൂർവ്വം മുത്തം ഇട്ടു
 അവളുടെ മനസ്സ് അപ്പോൾ സ്നേഹം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു തുളുമ്പി
 അവൻ കണ്ടു ആ കണ്ണുകളിൽ നിന്നു കണ്ണ് നീര് ധാരയായി ഒഴുകുന്നു
 "അമ്മേ അമ്മേ എന്താ അമ്മേ " കരയുന്നത് " അവൻ ചോദിച്ചു
 "ഒന്നുമില്ല എന്റെ കണ്ണാ " പിന്നെ എന്താ കണ്ണ് നീര്
 "അത് സ്നേഹത്തിന്റെ കണ്ണ് നീരാ വിനു..... " "സന്തോഷത്തിന്റെ കണ്ണ് നീര്..... " " "

അവൾ ഓർത്തു ഇത്രയും സമയം എടുത്തു ഇത് വരെ ഗോപുവേട്ടൻ ഒന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല
 ഗോപുവേട്ടന് പലപ്പോളും അയാളുടെ കാര്യം മാത്രമേ ഉള്ളൂ
 എല്ലാം കഴിഞ്ഞിട്ട് തിരിഞ്ഞു കിടക്കും
 എല്ലാം കഴിഞ്ഞാൽ വാൽസല്യ പൂർവ്വം ഒന്ന് തലോടുക പോലും ഇല്ല
 ചില ദിവസങ്ങളിൽ എനിക്കും ഒന്നും ആകത്തില്ല
 വിനു എത്ര സമയം എടുത്തിട്ട ചെയ്യുന്നേ
 പയ്യെ പയ്യെ
 ആദ്യം പൂർ ചപ്പി

പിന്നെ യാണ് ഇങ്ങനെ എല്ലാം
ഒരു പെണ്ണിനെ എങ്ങനെ സുഖിപ്പിക്കണം എന്ന് വിനൂവിന് അറിയാം

അവൾ അവനെ മുറുകെ കെട്ടി പിടിച്ചു
അപ്പോൾ വിനൂ അവന്റെ അരകെട്ടു പയ്യെ പയ്യെ ചലിപ്പിച്ചു
പിന്നെ അവന്റെ അരകെട്ടിന്റെ ചലനം വേഗത്തിലായി
കൊല്ലം സ്റ്റേഷനിൽ നിന്നും വിടുന്ന സൂപ്പർഫാസ്റ്റ് ട്രെയിൻ പോലെ വളരെ വേഗത്തിൽ അവൻ
ആഞ്ഞടിച്ചു

"മോനെ വിനൂ വിനൂ കൂട്ടാ..... "

"ചക്കരെ..... "

മാലതി അവന്റെ ചെവിയിൽ
മന്ത്രിച്ചു

"ആ ആ ഹാ ഹാ mone vinu..... "

"ഡാ മോനെ പയ്യെ..... "

"അമ്മക്ക് വയ്യട..... "

"ഡാ അമ്മക്കു എന്തോ പോലെ..... "

"മ്മ് മ്മ്..... " അവനിൽ നിന്നും ഒരു മൂളൽ മാത്രം വന്നു

അവന്റെ എല്ലാ സ്രേദ്ധയും ആ അരകെട്ടിൽ ആയി
2 പേർക്കും സ്വർഗം ഇറങ്ങി അവരുടെ അരകെട്ടിലേക്ക് വരുന്ന പോലെ

"ആ ഹാ , ആ ഹാ..... "

"മോനെ വിനൂ മോനെ..... "

മാലതി കാമാർദ്ദമായി വിളിച്ചു
അവൻ പിന്നെയും പിന്നെയും അടിക്കു വേഗത കൂട്ടി
കൊല്ലം സ്റ്റേഷനിൽ നിന്നും എറണാകുളത്തേക്ക് പോകുന്ന സൂപ്പർ ഫാസ്റ്റ് ട്രെയിൻ പോലെ
അവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു

കുറെ നേരം അങ്ങനെ അവൻ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു
മാലതി അവനെ മുറുകെ കെട്ടി പിടിച്ചു
തല പൊന്തിച്ചു അവന്റെ ചെവിയിൽ പയ്യെ കടിച്ചു
കാമാവേശം പൂണ്ട ഒരു പെണ്ണിന്റെ കടി അവനു മനസ്സിലായി
മാലതിക്ക് വരാറായെന്നു അവനു മനസ്സിലായി

മാലതി അവളുടെ പൂർ ഇതളുകൾ മുറുക്കി പിടിച്ചു
അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിൽ വണ്ണം വച്ച് വീർക്കുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു
അവനു വരാറായെന്നു അവൾക്ക് മനസ്സിലായി
പിന്നെ മാലതി അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു
അവന്റെ അരക്കെട്ട് തന്റെ കാലുകൊണ്ട് ലോക്ക് ചെയ്തു പിടിച്ചു
തന്റെ അരക്കെട്ട് പയ്യെ കുറച്ച മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി കൊടുത്തു
വിനു അവൾക്ക് മുകളിൽ കിടന്നു വിയർത്തു കുളിച്ചു

"ഹാ.... ഹാ,,,,,, ആ ആ" "

"ഹാ,,,,, ഹാ,,,,, ആ ആ..... " "

"മോനെ വിനു,,,,,..... " "

"അമ്മക്ക് വയ്യെടാ മോനെ" "

"കൂട്ടാ പൊന്നു മോനെ" "

"മ്മ്..... " വിനു മുളുക മാത്രം ചെയ്തു

അവന്റെ ശ്രദ്ധ മുഴുവനും അവരുടെ അരക്കെട്ടിൽ ആണ്
അവൻ അവന്റെ അടിക്കു വേഗത വീണ്ടും കൂട്ടി
അവന്റെ കുണ്ണ തന്റെ പൂറിന്റെ അഗാധതയിൽ വന്നു മുട്ടുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു
അവന്റെ അണ്ടികളും തന്റെ തുടയിൽ വന്നു അടിക്കുമ്പോൾ പ്ലക് പ്ലക് എന്ന ശബ്ദം അവൾ
കേട്ട്
വണ്ണം വച്ച അവന്റെ കുണ്ണ പിന്നെയും വീർത്തപ്പോൾ
മാലതി വാ പൊളിച്ചു
പിന്നെ തന്റെ പൂറിൽ ഇളം ചൂട് നിറഞ്ഞ കുണ്ണ പാൽ ചീറ്റുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു

ആ ചുടുപാൽ മലതിടെ പൂറിൽ ഒളിച്ചിറങ്ങുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു
വിനു എല്ലാ നിയന്ത്രണങ്ങളും വിട്ടു മാലതിടെ മുകളിൽ തളർന്നു കിടന്നു
കുണ്ണ പൂറിൽ നിന്നും എടുക്കാതെ അവൻ അവളുടെ മുകളിൽ തന്നെ കിടന്നു
അവളുടെ നെഞ്ചിൽ തല വച്ച് അവൻ തളർന്നു കിടന്നു
കുറച്ച നേരത്തേക്ക് 2 പേരും ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല
കുറച്ച കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ പയ്യെ ചുണ്ടി ചുണ്ടി ആ പൂറിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക്
വരുന്നത് 2 പേരും അറിഞ്ഞു

കുറച്ച കഴിഞ്ഞു അവൻ മാലതിടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി
ആ മുഖത്തു സംതൃപ്തി നിഴലിച്ചത് അവൻ കണ്ടു
ആ ആകാശത്തിലെ പൂർണ്ണ ചന്ദ്രൻ മാലതിയുടെ കണ്ണുകളിൽ അവൻ കണ്ടു

നീല നിലാവ് അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ കാണാം
സന്തോഷം കൊണ്ട് വിടർന്ന ആ പൂങ്കവിളിൽ അവൻ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു

മാലതി അവനെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു

".....അമ്മേ....." വിനു വിളിച്ചു

".....മ്മ്" എന്താ കുട്ടാ

മാലതി സ്നേഹത്തോടെ അവന്റെ കവിളിൽ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു
അവൾ ആ നീലാകാശത്തേക്ക് നോക്കി
കുറെ നക്ഷത്രങ്ങൾ ആ നീലാകാശത്ത അവൾ കണ്ടു
എല്ലാ നക്ഷത്രങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ കളി കാണാൻ വന്നതാണോ
ആവും
അവന്റെ ചുണ്ടു തന്ടെ ചുണ്ടിനോട് ചേർത്ത് പയ്യെ അവൾ നുണഞ്ഞു
അവന്റെ 2 ചുണ്ടും മാറി മാറി നുണഞ്ഞു
മാലതി സ്നേഹാർദ്രമായി അവന്റെ കവിളിലും ഉമ്മ വെച്ച്
അവന്റെ ചെവിയിൽ പയ്യെ വിളിച്ചു

".....മോനെ വിനു കുട്ടാ, എന്റെ കുട്ടാ"

".....മ്മ്" അവൻ മൂളുക മാത്രം ചെയ്തു
പിന്നെ അവൾ അവനെ ചരിച്ചു കിടത്തി

2 പേരും മുഖത്തോട് മുഖം ആയി കണ്ണും കണ്ണും നോക്കി ചരിഞ്ഞു കിടന്നു
പിന്നെ അവൾ ചെരിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന അവന്റെ ഇടതു തുട പൊക്കി
തന്റെ വലതു തുട അതിൽ വെച്ച്
അവന്റെ തുടകൾക്ക് നടുക തന്റെ വലതു തുട വെച്ച്
അവന്റെ അരക്കെട്ട് തന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു
അവനെ മുറുകെ കെട്ടി പിടിച്ചു കിടന്നു
അവന്റെ തലയിൽ സ്നേഹാർദ്രമായി തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു
അവന്റെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു
2 പേരും മുഖത്തോട് മുഖം കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി കിടന്നു

"മോനെ വിനു കുട്ടാ" മാലതി വിളിച്ചു

".....എന്താ അമ്മേ....." : വിനു ചോദിച്ചു

".....മ്മ് ഒന്നുല്ല....." " മാലതി പറഞ്ഞു

".....എന്നാലും പറ അമ്മേ" : വിനു

മാലതി പറയു അവന്റെ ചന്ദീമൽ പറയു പിച്ചി എന്നിട് പറഞ്ഞു

"കള്ളൻ ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ..... "

"എന്താ അമ്മേ..... " പറയു

"ഇഷ്ടയോ കൂട്ടാ നിനക്ക് "

"മ്മ്..... "

"അമ്മക്കോ..... "

"അമ്മക്കു പെരുത്ത ഇഷ്ടം ആയി മോനെ..... "

"എന്ത് രസം ആയിരുന്നു മോനെ നിന്റെ ചപ്പലിനു അവിടെ ചപ്പാൻ നിനക്ക് അറപ്പ് തോന്നിയില്ലേ കൂട്ടാ..... "

"എന്തിനാ അറക്കുന്നത് അമ്മേ , അമ്മയുടെ എല്ലായിടത്തും എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ലെ "

"വിനു എന്ത് വണ്ണം ആണോ നിന്റെ കുഞ്ഞു വിനുവിന് "

"ആണോ അമ്മേ 'അമ്മ കണ്ടോ "

"എന്തിനാ കാണുന്നത് അനുഭവിച്ചില്ലെ ഞാൻ രസിച്ചില്ല ഞാൻ..... "

"ഇഷ്ടായോ അമ്മക്കു..... "

"മ്മ്..... " എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ പറയു അവന്റെ കവിളത് കടിച്ചു

"വിനു ഡാ നീ ചെയ്ത പോലെ എനിക്കും നിന്നെ ചെയ്യേണ്ട..... "

"എന്ത്"

"നിന്റെ അവിടെയും..... എനിക്ക് ചാപ്പേണ്ട..... "

"വിനു ഡാ കുഞ്ഞു വിനുവിനെ എനിക്ക് വായിൽ വക്കേണ്ട..... "

"കുഞ്ഞു വിനു വിനെ എനിക്ക് ലാളിക്കേണ്ട..... "

"എന്റെ നാവിന്റെ ചൂട് അവനും അറിയേണ്ട..... "

“.....വേണോ.....”

“.....അപ്പോൾ അമ്മയ്ക്കും അറപ്പ് തോന്നില്ലേ”

“.....പോടാ കള്ളാ.....”

അപ്പോളും അവന്റെ കുണ്ണ തളർന്നു കിടന്നു

അവൾ കുറച്ച താഴ്ന്നു കിടന്നിട് അവന്റെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ച്
പയ്യെ അവന്റെ കഴുത്തിൽ തന്റെ നാവു നീട്ടി നാവു കൊണ്ട് കഴുത്തിൽ വട്ടം വരച്ചു
Avalude നാവിന്റെ ചൂടിൽ അപ്പോൾ അവൻ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു
പിന്നെ അവൾ അവനെ പയ്യെ മലർത്തി കിടത്തി
അഴിഞ്ഞുലഞ്ഞ അവളുടെ മുടി പിന്നിൽ കെട്ടി വെച്ച്
പയ്യെ അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ കയറി ഇരുന്നു എന്നിട്ട അവൾ പറഞ്ഞു

“എന്റെ മോൻ കണ്ണടച്ച് കിടന്നോ ട്രാ..... ”

“ഇനി 'അമ്മ ചെയ്തു തരാം നിനക്ക്”

“.....നീ ചന്ദ്രനെ നോക്കി നിലാവ് നോക്കി സുഖിച്ചു കിടന്നോ മോനെ”

“.....വിനുകട്ട നിനക്ക് വേദനിക്കുമോ ഞാൻ ഇവിടെ ഇങ്ങനെ
ഇരുന്നാൽ.....”

“.....ഇല്ല അമ്മേ അമ്മനെ താങ്ങാനുള്ള ശേഷി എല്ലാം എനിക്ക് ഉണ്ട്
.....”

മാലതി പയ്യെ തന്റെ തല കുനിച്ചിട്
എന്നിട്ട് അവന്റെ മുല ഞെട്ടുകൾ മൃദുവായി നുണഞ്ഞു
അവന്റെ ചെറിയ മുലകൾക്ക് ചുറ്റും മാലതി പയ്യെ തന്റെ നാവു കുർപ്പിച്ചിട് വൃത്തം വരച്ചു
അവന്റെ കുഞ്ഞു മുല ഞെട്ടുകൾ അവൾ അവളുടെ ചുണ്ടു കൊണ്ട് ഉറപ്പി വലിച്ചു
മുല ഞെട്ടുകളിൽ അവളുടെ നാവിന്റെ ചൂട് അറിഞ്ഞപ്പോൾ അടിയിൽ കുഞ്ഞു വിനു കൂട്ടന്
ഒരു ഇളക്കം അവൾ അറിഞ്ഞു
അടിയിൽ അപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ തുടയിടുക്കുകളിൽ അനക്കം വക്കുന്നത്
അവൾ അറിഞ്ഞു
അടിയിൽ അവന്റെ കുണ്ണ അടുത്ത അങ്കത്തിനു തയ്യാറെടുക്കുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു
ആമ പുറം തോടിനുള്ളിൽ നിന്ന് തല പൊക്കുന്ന പോലെ അവന്റെ കുണ്ണ പയ്യെ വീർത്തു തന്റെ
ചന്ദീമൽ മുട്ടുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു
അപ്പോളും അവൾ അവന്റെ മുകളിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു
മാലതിയുടെ മുകളിൽ കയറി ഇരുന്നുള്ള ആട്ടലിനു വേണ്ടി അവൻ ആകാശത്തിലേക്ക് നോക്കി
കാത്തിരുന്നു

അവിടെ ആകാശത്തു അപ്പോളും കിളികൾ ചിലച്ചു കൊണ്ട് പാറിപറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു
ആ 2 നക്ഷത്രങ്ങളും അവരെ നോക്കി അപ്പോളും പുഞ്ചിരിക്കുന്നത് അവൻ കണ്ടു
ഒരിളം കാറ്റ് അപ്പോൾ അവരെ 2 പേരെയും തഴുകി തലോടി വീശിയത് അവൻ അറിഞ്ഞു
വിയർത്തു കുളിച്ച അവനു കുളിർ ആയി ആ ഇളം കാറ്റ്

ആകാശത്തു അപ്പോളും കിളികൾ ചിലച്ചു കൊണ്ട് പാറി പറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു
ചന്ദ്രന്റെ നീല നിലവിനു കൂടുതൽ ശോഭ
ആ നീല നിലവിനു ഒരു ലാസ്യ ഭാവം
നവ വധുവിനെ പോലെ ആ നീല നിലാവ്

മാലതി അഴിഞ്ഞു വീണ തന്ടെ മുടി കെട്ടാൻ അവന്റെ അരക്കെട്ടിനു മുകളിൽ കയറി ഇരുന്നിട്ട്
കൈ പൊന്തിച്ചപ്പോൾ അവൻ കണ്ടു ആ 2 മുലകളുടെ ഭംഗി
ആ നീല പ്രകാശത്തിൽ ആ വെളുത്ത മുലകൾക്ക് ഒരു പ്രത്യേക ഭംഗി
നിലാവിന്റെ ശോഭയിൽ ഇളം നീല നിറം പോലെ അവളുടെ 2 മുലകൾ

മാലതി പയ്യെ കുനിഞ്ഞിട് അവന്റെ നെറ്റിമിത് ഉമ്മ വച്ച്
അപ്പോൾ ആ 2 മുലകളെ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു
ആ 2 മുലകളുടെ ഇളം ചുട്ട് അവന്റെ സിരകളെ ചുട്ട് പിടിപ്പിച്ചു
പിന്നെ മാലതി അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു
അവന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടു കൊണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു
അവളുടെ നാവു അവന്റെ നാവിൽ ചേർത്ത് പയ്യെ ചപ്പി
മാലതി അവന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കയ്യിട്ട അവന്റെ മുഖം തന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചിട്ട് ,അവന്റെ
ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു , മേൽ ചുണ്ടും കീഴ്ചുണ്ടും മാറി മാറി ചപ്പി നുണഞ്ഞു
അവൻ അവളുടെയും ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി നുണഞ്ഞു , അവൾ അവളുടെ നാക്ക് അവന്റെ
വായിലേക്ക് നീട്ടി അവൻ അത് വലിച്ചുനി
അവർ പരസ്പരം വാരി പുണർന്നു അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ ദേഹത്തു ചിത്രം
വരച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു , അവളുടെ മിനുസമാർന്ന മുലകൾ അവന്റെ ദേഹത്തു അമർന്നു
അവളുടെ കണ്ണിൽ കാമത്തിന്റെ കനലുകൾ എറിയുന്നു
അവന്റെ ഓരോ ചുണ്ടുകളും അവൾ മതി വരുവോളം ചപ്പികൊണ്ടിരുന്നു
മാലതി പിന്നെ പയ്യെ കുറച്ച ഇറങ്ങി ഇരുന്നിട് അവന്റെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വച്ച്
അവന്റെ കഴുത്തിൽ തന്റെ നാവു കൊണ്ട് നക്കി തുടച്ചു
പിന്നെ പയ്യെ താഴ്ന്നിട്ട അവന്റെ മുലകൾക്ക് ചുറ്റും നാവു കൊണ്ട് ചപ്പി
മുലകൾ ചുറ്റും നാവു കൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചു
അവന്റെ ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന കുഞ്ഞു മുലകൾ അവനു വേദനിക്കാതെ പയ്യെ അവളുടെ
ചുണ്ടു കൊണ്ട് നുണഞ്ഞു
അവളുടെ നാവിന്റെ ഉരസലിൽ അവന്റെ കുഞ്ഞുമുലകൾ വിജൃംഭിച്ചു

"..... ഹൂ"

".....അമ്മ"

അവന്റെ അറിയാതെ മുളി

അപ്പോൾ അടിയിൽ അവന്റെ കുണ്ണ പയ്യെ പയ്യെ തല പൊക്കുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു
അവളുടെ ചന്തികളിൽ അവന്റെ കുണ്ണ മുട്ടുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു
കുണ്ണയുടെ ഇളം ചൂട് അവളുടെ ചന്തികൾക്ക് കിട്ടി
അവൾ പിന്നെയും താഴ്ന്നിട്ട അവന്റെ വയറിൽ ഉമ്മ വച്ച്
അവന്റെ അടിവയറിനു ചുറ്റും ഉമ്മ വച്ച്
അവന്റെ പൊക്കിളിൽ നാവു കയറ്റി
അവന്റെ വയറിൽ പയ്യെ കടിച്ചു
വികാരത്തിന്റെ വേലിയേറ്റത്തിൽ അവൻ അപ്പോളും കണ്ണുകൾ അടച്ചു കിടന്നു
മാലതി പിന്നെയും തല താഴ്ന്നിട്ട അവന്റെ അടിവയറിൽ ഉമ്മ വച്ച്
മാലതി പിന്നെയും താഴ്ന്നിട്ട അവന്റെ കുഞ്ഞു വിനുവിനെ കയ്യിൽ എടുത്തു
അവന്റെ കുണ്ണയെ നല്ല പോലെ താലോലിച്ചു
ആ കുണ്ണയെ തന്റെ ചുണ്ടോടു ചേർത്ത് ചുംബിച്ചു
മാലതി തന്റെ കവിളിലും അവന്റെ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു
എന്നിട്ട് അതിന്റെ തുമ്പത്ത് ഉമ്മ വച്ച്
അവന്റെ കുണ്ണ മണപ്പിച്ചു
കുണ്ണയുടെ മൊട്ട തലയിൽ ,അമർത്തി ചുംബിച്ചു , അറ്റത്ത് ഊറി കൂടിയ തേൻ കണം മെല്ലെ
നക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് വിനുവിന്റെ അണ്ടികളെ നന്നായി തടവി തൈക്കി
കുണ്ണത്തല വായിലാക്കി മെല്ലെ ചപ്പി നുണഞ്ഞു
10 കൊല്ലമായി തനിക്ക് കൂടാതെ ഇരുന്ന കരിമ്പിൻ തണ്ടു അവൾ ശേരിക്കും ചപ്പി നുണഞ്ഞു

മാലതിയുടെ ഊമ്പലിൽ സുഖിച്ചു അവൻ അവളുടെ മുടിയിൽ തലോടി
തൊലി മാറ്റിയ കുണ്ണ മകുടത്തിനെ ചുണ്ടുകളാൽ ഇറക്കി മാലതി നാവു വട്ടം കറക്കി
കുണ്ണയുടെ ഒറ്റക്കണ്ണിൽ നാവു കുർപ്പിച്ചു കുത്തി
കുണ്ണക്കോല മൊത്തം ആയി വായിലേക്കിട് പയ്യെ ഊമ്പി വലിച്ചു
കുറെ നേരം അങ്ങനെ ചെയ്തതിനെ ശേഷം അവൾ അതിന്റെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ചു
നല്ല നീളവും വണ്ണവും ഉള്ള കറുത്ത കരിവീരൻ കുണ്ണ ചമ്പ തെങ്ങു പോലെ നിന്നാടുന്നു
കുണ്ണക്ക് ചുറ്റും ചെറിയ വെട്ടി വെടുപ്പാക്കിയ രോമങ്ങൾ
തുങ്ങിയാടുന്ന ചെറിയ അണ്ടികൾ
മാലതി വീണ്ടും കുണ്ണയിൽ ചുണ്ടമർത്തി മകുടത്തിൽ വേദനിക്കാതെ കടിച്ചു

".....ഹൂ ആ വാ"

വിനുവിന്റെ അരകെട്ട് പയ്യെ പൊന്തി
മാലതിയുടെ തലയിൽ തടവി കൊണ്ട് വിനു ആ സുഖത്തിൽ ലയിച്ചു

"ആ ഹ് ഹ് ഹ് അമ്മെ"

"ഹൂ....."

"ആ"

".....അമ്മ"

അവൻ വികാരത്തോടെ വിളിച്ചു

"ആ ഹ് ഹ് ഹ് അമ്മ"

മാലതി അവളുടെ തല താളത്തിൽ ചലിപ്പിച്ചിട്ട് കുണ്ണ ഊമ്പി കൊടുത്തു
അപ്പോൾ വിനു അവന്റെ അരക്കെട്ട് പയ്യെ അവളുടെ വായിലേക്ക് അവളുടെ ഊമ്പലിന്റെ
താളത്തിനൊത്ത ഉന്തി കൊടുത്തു
മാലതിയുടെ ചുവന്നു തുടുത്ത ചുണ്ടുകൾക്ക് ഇടയിൽ അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുത്തു വീർത്തു
അവൻ വികാരം കൊണ്ട് വീർപ്പു മുട്ടി
അവന്റെ രക്ത ഓട്ടം കൂടി
ഒരു മിന്നൽ പിണർ അവന്റെ ദേഹമാസകലം പടർന്നു കയറുന്നു
ആ തടിയൻ കുണ്ണയെ മാലതി വിഴുങ്ങാൻ സ്രമിക്കുന്ന
അവളുടെ തൊണ്ട കുഴിയിൽ മുട്ടി മുട്ടി നിന്ന് കുണ്ണ വിങ്ങി
ശുക്ലത്തിന്റെ മണം അവളെ മത്തു പിടിപ്പിച്ചു

അവൾ പയ്യെ കുണ്ണയുടെ തൊലി അല്പം താഴ്ത്തിയിട്ട് കുണ്ണ മകുടം മാത്രം ചുണ്ടുകൊണ്ട് ചപ്പി
മകുടത്തിൽ ചുറ്റും നാവു കൊണ്ട് വട്ടത്തിൽ ഉഴിഞ്ഞു
ഒപ്പം അവന്റെ അരക്കെട്ട് കുറച്ചു പൊങ്ങി
അവൾ കുണ്ണ മകുടം വായിലാക്കി അവന്റെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി
അവൻ അപ്പോൾ കണ്ണു തുറന്നു
കാമത്തിന്റെ വശ്യ മോഹനം അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ കാണാം
കരിമഷി എഴുതി കലങ്ങിയ കണ്ണുകളിൽ കാമത്തിന്റെ 1000 വർണ്ണങ്ങൾ വിരിഞ്ഞു
അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കി കൊണ്ട് പയ്യെ അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനും ആയി
അവളുടെ വായിലാക്കി
അവളുടെ ഇളം ചൂട് നിറഞ്ഞ വായിലെ ചുടും
ഉമിനീരിന്റെ ചുടും അവളുടെ വായിലെ മിനുസവും അവനിലെ കാമത്തെ ആട്ടി ഉണർത്തി
അവന്റെ കുണ്ണയുടെ തുമ്പ് മാറ്റിയിട്ട് പയ്യെ അവന്റെ കുണ്ണ മകുടത്തിൽ ഉമ്മ വച്ച്
ചുമന്നു തുടുത്ത കുണ്ണ മകുടം
പയ്യെ ആ കുണ്ണയുടെ ദ്വാരത്തിൽ നാവു കൊണ്ട് നക്കി
കുണ്ണപാലിന്റെ ചെറിയ ടേസ്റ്റ് അവൾ അത് നക്കി എടുത്തു
അതിനെ ഒന്ന് മണപ്പിച്ചു
പയ്യെ അവൾ അത് വായിലേക്ക് വച്ച്
അവളുടെ വായുടെ ചുടേറ്റിട്ട അവന്റെ കുണ്ണ വീർത്തു വന്നു

അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനും വായിൽ വച്ചിട്ട് പയ്യെ ഊമ്പി വലിച്ചു
തന്റെ നാവു കൊണ്ട് കുണ്ണ മകുടത്തിൽ വട്ടം വരച്ചു
നാവു കൊണ്ട് കുണ്ണയെ ചുറ്റി വരിഞ്ഞു

" ഹൂ " അമ്മേ "

" ആ "

വിനുവിന് നിന്നും ആ ശബ്ദം പുറത്തു വന്നു

അവളുടെ ഉമിനീരും വായിലെ ചുടും നാവിന്റെ ഉറക്കലും
സ്വർഗം ആകാശത്തുനിന്നും നിന്നും മാലതിയുടെ വായിലേക്ക് വന്നുവോ

പിന്നെ അവൾ കുണ്ണയിൽ നിന്നും വായ മാറ്റി അവന്റെ 2 അണ്ടികളും പയ്യെ ചപ്പി
ഓരോ അണ്ടിയും വായിലിട്ട് നാരങ്ങാ മിട്ടായി ഉറിഞ്ചുന്ന പോലെ ഉറിഞ്ചു കൊണ്ടിരുന്നു
വിനു കണ്ണടച്ച് സുഖത്തിന്റെ മേള കൊഴുപ്പിൽ ലയിച്ചു
പിന്നെ മാലതി അവളുടെ തല വീണ്ടും കുനിച്ചു പയ്യെ അവന്റെ തുടയിടുക്കുകകിൽ മുഖം
മുട്ടിച്ചു

നിലാവത്ത അവൾ കണ്ടു 90 ഡിഗ്രി യിൽ അവന്റെ കുണ്ണ നിലകുന്നു
ചുമന്നു തുടുത്തു കുണ്ണ മകുടം

അവൾ പിന്നെയും ആ കുണ്ണ മകുടത്തിൽ ഉമ്മ വച്ച്
പിന്നെ അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ഒന്നുകൂടെ മുകളിലേക്ക് കയറി ഇരുന്നു
അവൾ കുനിഞ്ഞു അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചിട്ട്

എന്നിട്ട് അവന്റെ കഴുത്തിൽ കടിച്ചു
അവനെ ഇറുക്കി പിടിച്ചു കെട്ടി പിടിച്ചു അവളുടെ ആടി തുങ്ങുന്ന മുല അവന്റെ വായിലേക്ക്
തള്ളി കയറ്റി

അവൻ അവളുടെ 2 മുലകളും മാറി മാറി ചപ്പി

ഈ സമയം അവളുടെ പുറിലേക്ക് കയറാൻ അവന്റെ കുണ്ണ വെമ്പി
അവളുടെ പുറിന്റെ പൂർച്ചുണ്ടുകളിൽ അവന്റെ കുണ്ണ മുട്ടി കൊണ്ടിരുന്നു
ഈ സമയം കൊടിമരം പോലെ നിൽക്കുന്ന അവന്റെ കുണ്ണ അവൾ തന്റെ കൈകൊണ്ടു പയ്യെ
എടുത്തിട്ട് മദ ജലം വന്നു നിറഞ്ഞ അവളുടെ പുറിലേക്ക് പയ്യെ വച്ച്
മദ ജലം നിറഞ്ഞ പുറിലേക്ക് അനായാസം അവന്റെ കുണ്ണ കയറി പോയി

പയ്യെ പൂർജലം വന്നു നിറഞ്ഞ തന്റെ പുറിലേക്ക് പയ്യെ അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു വച്ച്
പൂർഭിത്തികളിൽ ഉറഞ്ഞു അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറിന്റെ അഗാതതയിലേക്ക് കയറി
പോയി

തന്റെ മുട്ട് അവന്റെ തുടകൾക്ക് 2 സൈഡിൽ കുത്തി തന്റെ കൈ പത്തികൾ അവന്റെ
നെഞ്ചിൽ വച്ച് പയ്യെ അവൾ അങ്ങനെ ആട്ടി കൊണ്ടിരുന്നു
പിന്നെ പയ്യെ ഉയർന്നു പൊന്തി

വിനു പയ്യെ കണ്ണു തുറന്നപ്പോൾ
മാലതിയുടെ മുലകൾ ആ നിലവത്തു കിടന്നു ആടുന്നു
ബലൂണിൽ വെള്ളം നിറച്ച പോലെ മുലകളെ കിടന്നു ആടുന്നു
അവൻ കൈ എത്തിച്ചു അവളുടെ 2 മുലകളും പയ്യെ തലോടി
ആ 2 മുല ഞെട്ടുകൾ പയ്യെ ഞെരിച്ചു

അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് കാമാർദ്രമായി നോക്കി

" മോനെ വിനു , സുഖം ഉണ്ടോടാ "

" മ്മ്മ "

അവനിൽ നിന്നും ഒരു മുളൽ മാത്രം

" അവൾ മുഖം കുറച്ചു കുനിച്ചിട് അവന്റെ കവിളിൽ ഉമ്മ വെച്ച്
അപ്പോൾ അരക്കെട്ട് മാത്രം ഇളക്കി കൊണ്ടിരുന്നു

" വിനു "

" എങ്ങനെ ഉണ്ട് "

" നല്ല രസം ഉണ്ട് അമ്മേ "

" കണ്ണടക്കട കളളാ "

" എന്താ കണ്ണു തുറന്നാൽ "

വേണ്ട കാണണ്ടച്ചാൽ മതി , നീ കണ്ണു തുറന്നാൽ എനിക്ക് നാണം വരും "

" പിന്നെ ഒരു നാണക്കാരി "

കുനിഞ്ഞു കിടന്നിട് അവൾ അവന്റെ പിന് കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ച്
അവന്റെ കഴുത്തിൽ നാവിട് ഇളക്കി
അപ്പോൾ കാമാവശ്യത്തോടെ അവൻ അവന്റെ അരക്കെട്ട് കുറച്ചു പൊന്തിച്ചു

" ആ അമ്മേ "

മാലതിയിൽ നിന്നും ഒരു ശബ്ദം

എന്താ അമ്മേ

ഒന്നല്ല

നിന്റെ വിനു എവിടെക്കോ കയറി പോകുന്നു അതാ

അവൾ അവളുടെ അടിക്കു വേഗത കൂട്ടി

അവൾ അവനെ മുറുകെ കെട്ടി പിടിച്ചിട്ട അവളുടെ അരക്കെട്ട് മാത്രം അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു അരക്കെട്ട് താഴേക്കും മുകളിലേക്കും ആക്കി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു

അവൾ അങ്ങനെ അവന്റെ മേലെ കിടന്നിട്ട് അവന്റെ ചെവികൾ ഉരിഞ്ഞു കൊണ്ട് അരക്കെട്ട് പയ്യെ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു

അവളുടെ അരക്കെട്ട് മാത്രം പയ്യെ പയ്യെ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു അവളുടെ പൂർ ചുണ്ടുകൾ അവൾ കൂടി പിടിച്ചിട്ട അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനം വേഗത്തിലാക്കി

".....വിനു"

".....വിനുകൂട്ട"

".....സുഖം ഉണ്ടോടാ , കൂട്ടാ നിനക്ക്"

"ഉം"

"അമ്മ"

".....എന്തോ പോലെ"

".....കൂട്ടാ"

"..... ഇത്ര നാളും നീ എവിടർന്നു"

".....ഇത്രയും സുഖം ഉള്ള കുഞ്ഞു വിനു നിന്റെ ഉണ്ടായിട്ടാണോ ഞാൻ ഇത്രനാളും കഴിഞ്ഞത്"

".....ഈ നിധി ഞാൻ എന്താ ഡാ കൂട്ടാ കാണാതെ പോയത്....."

"മോനെ വിനു നീ ഇതും വെച്ചിട്ട എവിടെ ആയിരുന്നു"

".....ഓരോന്നിനും ഓരോ സമയം ഇല്ലേ അമ്മ"

".....ഇപ്പോൾ ആണ് അമ്മ നമ്മുടെ സമയം വന്നത്....."

".....മോനെ വിനു അമ്മക്ക എന്തോ പോലെ ആകുന്നു....."

".....മോനെ വിനു വിനുകൂട്ട ആ ആ ഹ ഹാ ഹാ"

".....അമ്മക്ക് ശരീരം തളരുന്നു കൂട്ടാ"

അവൻ അവന്റെ കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ പുറത്തു പയ്യെ തലോടി
മിനുസമാർന്ന ആ ഇലാമാ മേനിയിൽ അവളുടെ ഇളം മേനിയിൽ അവൻ തലോടി
പിന്നെ അവൻ കൈകൾ താഴ്ത്തിയിട്ട് അവളുടെ ചന്തികളെ പയ്യെ അമർത്തി
അവൻ പിന്നെ കൈ അവളുടെ മടക്കു വീണ വയറിൽ തലോടി

".....വിനു . ഇക്കിളി ആവുന്നേട"

അവളുടെ വയറിന്റെ മടക്കും
അവളുടെ പൊക്കിൾ ചുഴിയും അവൻ കണ്ടു ആസ്വദിച്ചു
അപ്പോളും അവൾ അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ഇരുന്നു
വേഗത്തിൽ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു
വിനു അപ്പോൾ അവളുടെ മുലകളും കയ്യെത്തി പിടിച്ചിട്ടു ഞെരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു
ഇടക്ക് വളരെ വേഗത്തിലും പിന്നെ പതിയെ പതിയെയും മാറി മാറി അവൾ അടിച്ചു
കൊണ്ടിരിന്നു
അടീക്ക് വേഗത കൂടുമ്പോൾ
അവൻ വിളിക്കും

".....അമ്മ"

"എന്താടാ ചക്കര കുട്ടാ"

10 കൊല്ലം ആയി തന്നിക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ട ആ സുഖത്തിന്റെ കണികകൾ വീണ്ടും തന്നിലേക്ക് വന്നത്
കൊണ്ട് മാലതി അത് സെരിക്കും ആഘോഷിക്കുക ആണ്
തന്നിക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ട കാമത്തിന്റെ തേൻ വള്ളികൾ വീണ്ടും തന്നിലേക്കു പടർന്നു കയറുന്നു
പുരുഷ സുഖത്തിന്റെയും രസവും
പുരുഷ സുഖത്തിന്റെ ചുടും
കുണ്ണ പാലിന്റെയും മണവും വീണ്ടും തന്നിലേക്ക്
അവൾ ഒരിക്കൽ കൂടി ദൈവത്തിനു നന്ദി പറഞ്ഞു

അവന്റെ നെറ്റിമിൾ തല എത്തിച്ചു ഉമ്മ വച്ച്
സ്നേഹത്തിന്റെ ഉമ്മ
കാരൂണ്യത്തിന്റെ ഉമ്മ
അവൾ സ്നേഹത്തോടെ കുനിഞ്ഞിട്ട് അവന്റെ മുകുന്മൽ തന്റെ മുകുകൊണ്ടു
സ്നേഹത്തോടെ മുട്ടിച്ചു
പിന്നെ പതിയെ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി കൂടിച്ചു
അവന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അവളുടെ നാവു കൊണ്ട് നക്കി
പിന്നെ അവൾ അവന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കയ്യിട്ടിട്ട് അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചിട്ടു അവന്റെ മേലേക്ക്
കിടന്നു
അവന്റെ വായിലേക്ക് അവളുടെ മുല വച്ച് കൊടുത്തു
അവൻ പയ്യെ അത് നുണഞ്ഞു കൊണ്ട് അവളുടെ താഴെ കിടന്നു

അപ്പോളും അവൾ അവളുടെ അരക്കെട്ട് പയ്യെ പയ്യെ അടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു
 അവന്റെ നാവിന്റെ ഉരസൽ അവളുടെ മുലകളിൽ
 അവൻ അവന്റെ മുലത്തെട്ടുകൾ പയ്യെ നുണഞ്ഞു
 അവൾ വികാരം കൊണ്ട് വീർപ്പുമുട്ടി
 അവൾ അവന്റെ ഇടതു വശത്തേക്ക് ചെരിഞ്ഞിട്ട് അവന്റെ ഇടതു ചെവീമൽ കടിച്ചു പിടിച്ചിട്ട
 തന്റെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനം വേഗത്തിൽ ആക്കി
 അപ്പോളും അവൻ അവളുടെ മുലത്തെട്ടുകൾ നുണയുന്നുണ്ടായിരുന്നു
 2 പേരും വികാരം കൊണ്ട് വീർപ്പുമുട്ടി
 അവൾ അവളുടെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനം വേഗത്തിൽ ആക്കി
 അവന്റെ നാവിന്റെ ഉരസൽ അവളുടെ മുലകളിൽ
 അവൻ അവന്റെ മുലത്തെട്ടുകൾ പയ്യെ നുണഞ്ഞു
 അവൾ വികാരം കൊണ്ട് വീർപ്പുമുട്ടി
 അവൾ അവന്റെ ഇടതു വശത്തേക്ക് ചെരിഞ്ഞിട്ട് അവന്റെ ഇടതു ചെവീമൽ കടിച്ചു പിടിച്ചിട്ട
 തന്റെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനം വേഗത്തിൽ ആക്കി
 അപ്പോളും അവൻ അവളുടെ മുലത്തെട്ടുകൾ നുണയുന്നുണ്ടായിരുന്നു
 2 പേരും വികാരം കൊണ്ട് വീർപ്പുമുട്ടി
 അവൾ അവളുടെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനം പിന്നെയും വേഗത്തിൽ ആക്കി ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു
 പണ്ണി
 അവൾ അവന്റെ അരക്കെട്ടിനു കൂടുതൽ ബലം കൊടുക്കാതെ കുറച്ച അവളുടെ അരക്കെട്ട്
 പോന്തിച്ചിട്ട അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു പണ്ണി കൊണ്ടിരുന്നു
 അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനും ആയി അവളുടെ പൂർഭിത്തികളിൽ ഉറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു
 അവനും അപ്പോൾ അവന്റെ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു
 അവനു വരാറായെന്നു അവൾക്ക് മനസ്സിലായി
 അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കിടന്നു വീർത്തു വരുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു
 അവൻ അവളെ മുറുകെ കെട്ടി പിടിച്ചു
 അവൾക്ക് വേദനിക്കാതെ മുലത്തെട്ടുകൾ ഉരിഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു
 മാലതി അവനിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റിട്ട്
 അവളുടെ കൈ പത്തികൾ അവന്റെ നെഞ്ഞത് കുത്തി
 അവളുടെ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്കും താഴേക്കും ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു അടിച്ചു

".....ഹൂ ആ ആ അമ്മെ"

"ആ ഹ് ഹ്"

അടിയിൽ വിനു കിടന്നു ഒച്ച വച്ച്
 കണ്ണടച്ചു ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു
 അവൾ അവന്റെ മുകളിൽ ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു പണ്ണി
 അവളുടെ ഇടതു മുലകൾ മറച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ മുടികൾ അഴിഞ്ഞു വീണു
 അഴിഞ്ഞു വീണ മുടിയും
 അവളുടെ പണ്ണലിന്റെ താളത്തിൽ ഇളകി ആടുന്ന മാലതിയുടെ ആ മുലകളും നോക്കി , വിനു

അങ്ങനെ കിടന്നു
 അവൾ അവളുടെ ചന്ദ്രി പൊന്തിച്ചു ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു
 അവന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും വീർത്തു
 അവൾ അവളുടെ അടിക്കു വേഗത വീണ്ടും കൂട്ടി
 അവളുടെ മുലകളും അവളുടെ നെഞ്ഞത് പാറി പറക്കുന്നു
 അവൾ വിയർത്തു കുളിച്ചു
 അവളുടെ വിയർപ്പു തുള്ളികൾ അവന്റെ ദേഹത്തേക്ക് വീണു
 അവൾ ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു
 വിനു അവന്റെ അരക്കെട്ട് പൊന്തിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു
 അവസാനം വിനുവിന്റെ കുണ്ണ വെടി പൊട്ടിച്ചു
 കുണ്ണ പാൽ അവളുടെ പുറിൽ നിറഞ്ഞു
 മാലതി ക്ഷീണിച്ചു അവന്റെ മുക്കളിലേക്ക് വീണു
 അവനെ കെട്ടി മുറുകെ കെട്ടി പിടിച്ചു കിടന്നു
 അവളുടെ തുടകളും അവന്റെ അരക്കെട്ടിനു പുറത്തേക്ക് കവച്ചു വെച്ചിട്ട അവൾ അവന്റെ
 നെഞ്ഞത് കമഴ്ന്നു കിടന്നു
 അവന്റെ നെഞ്ഞത് തല വെച്ച് ഒരു കുഞ്ഞിനെ പോലെ അവൾ കിടന്നു
 അവൻ അവളുടെ പുമേനി പുറത്തെ അപ്പോൾ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു
 കുറെ നേരം അവർ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അങ്ങനെ കിടന്നു
 കുറെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ ചുരുങ്ങി അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വന്നു
 കുണ്ണ പാലും പുറ്റിലെ മദ ജലവും അവന്റെ തുടകളിൽ വീണു
 അവൾ അപ്പോളും അവളുടെ കാലുകൾ അകത്തി അവന്റെ അരക്കെട്ടിനു പുറത്തു വെച്ച്
 റോഡിൽ തവള കിടക്കുന്ന പോലെ കിടന്നു
 കുറെ കഴിഞ്ഞിട്ട് മാലതി
 എണീറ്റിട് മലർന്നു കിടക്കുന്ന അവന്റെ ഇടതു വശത്തു അവനെ കെട്ടിപിടിച്ചിട്ട് കിടന്നു
 അവന്റെ തലക്ക് സമീപം അവളുടെ തല വെച്ചിട് ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു
 അവളുടെ ഇടതു തൊട മലർന്നു കിടക്കുന്ന അവന്റെ ഇടതു തുടയിൽ കയറ്റി വെച്ചിട്ട് അവനെ
 കെട്ടി പിടിച്ചു കിടന്നു
 അവന്റെ തലയിൽ പയ്യെ തലോടി
 അവനും അവളുടെ മുടിയിഴകളെ തലോടി
 പിന്നെ അവൾ അവന്റെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി
 അവൻ പയ്യെ പുഞ്ചിരിച്ചു
 സ്നേഹത്തിന്റെയും വാത്സല്യത്തിന്റെയും പുഞ്ചിരി അവൾ പയ്യെ അവന്റെ ചെവിയിൽ വിളിച്ചു

".....വിനു"

".....ചക്കരേ"

".....ഉം"

".....സുഖം ഉണ്ടായോ വിനു നിനക്ക്"

".....ഉം....."

".....പെരുത്തു ഇഷ്ടം ആയോ കൂട്ടാ നിനക്ക്"

".....ഉം"

".....അമ്മക്കോ"

".....എനിക്കും പെരുത്തു ഇഷ്ടം ആയോ"

".....വിനു നിനക്ക് ഏതാ കൂടുതൽ ഇഷ്ടം ആയത് , ഞാൻ മുകളിലോ നീ താഴെയോ ആയപ്പോൾ ചെയ്തതോ"

" 'അമ്മ എന്റെ മുകളിൽ കിടന്നു ചെയ്തത്"

"അതെന്താ അങ്ങനെ വിനു"

".....അപ്പോൾ കൂടുതൽ നേരം പോകാതെ നിന്നില്ലേ അമ്മ"

"..... 'അമ്മ മുകളിൽ കിടക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് ക്ഷീണം ഉണ്ടായില്ല"

".....എല്ലാം ആസ്വദിച്ചു കിടന്നു ഞാൻ"

"..... 'അമ്മ മുകളിൽ കിടന്നു അടിക്കുമ്പോൾ അമ്മയുടെ മുലകളുടെ താളം ഒന്ന് കാണേണ്ടത"

"പോടാ അവിടുന്ന്."

".....സത്യം അമ്മ"

അപ്പോൾ ഞാൻ ക്ഷീണിക്കണം അല്ലെടാ കള്ളാ
എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട അവൾ അവന്റെ കവിളിൽ പയ്യെ നുള്ളി
വിയർത്തു കുളിച്ച അവളുടെ പുറം മേനി അവൻ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു

"മോനെ വിനു"

"ഉം....."

"..... എന്നെ അത്രക്ക് ഇഷ്ടം ആണോ....."

".....ആ അതെ അമ്മ I lov u"

"വിനു കൂട്ടാ.. I lov u....."

അവർ 2 പേരും പരസ്പരം ചെരിഞ്ഞു കിടന്നിട്ട് , കെട്ടി പിടിച്ചു ചുണ്ടുകൾ നൂണഞ്ഞു , ഒരേ മനസ്സും 2 ശരീരവും ആയി അങ്ങനെ കിടന്നു
അവരുടെ ആ നിഷ്കളങ്ക സ്നേഹം കണ്ടിട്ട്
ആകാശത്ത് അപ്പോളും ആ 2 നക്ഷത്രങ്ങൾ അവരെ നോക്കി പുഞ്ചിരിക്കുന്നത് അവർ കണ്ടു